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Dragi viitori studenţi, 
 

Alegerea viitoarei profesiuni 
este o misiune de mare 
responsabilitate, deoarece 
desfășurarea ulterioară a unei 
activități, care să producă 
satisfacție, este cheia unei izbânzi în 
carieră și a unor realizări de succes. 
În acest sens, ghidul pe care îl 
studiați, poate să vă orienteze în 
stabilirea unei opțiuni ce vă va 
garanta reușita. 

De la început, vă asigur că 
veți face o alegere bună. Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor este o 
instituție de tradiție cu peste 50 de ani de experiență, ancorată în realizarea unui 
învățământ superior economic de calitate, în concordanță cu cerințele practicii 
actuale. Totodată, prin asumarea standardelor europene asigurăm o compatibilizare 
cu oferta educațională și cu exigențele învățământului superior economic european. 

Este adevărat că, învățământul superior a devenit un proces dinamic, care 
necesită ajustări în funcție de cerințele pieței și de noile metode și mijloace de 
învățare, astfel că, formarea continuă este o realitate a vieții noastre. Vă asigurăm 
că prin entuziasmul și pregătirea corpului nostru didactic, prin perfecționarea 
continuă a dotărilor și mijloacelor de predare, calitatea actului de învățare se 
situează și se menține la cele mai înalte cote. Totodată, facilitățile campusului 
Universității din Craiova vă asigură condiții excepționale de cazare, masă, 
desfășurarea de activități culturale și sportive. 

Prin relațiile internaționale dezvoltate de facultatea noastră se oferă 
posibilități de schimburi interuniversitare cu peste 54 de facultăți de renume din 
Uniunea Europeană și Spațiul Economic European. În acest fel, aveți oportunitatea 
să cunoașteți realitatea învățământului din alte țări, iar colegii dumneavoastră din 
țările europene, pe cea a învățământului economic românesc.  

Este firesc ca Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor să 
asigure un mediu exigent, cu reguli clare, unde studenții și cadrele didactice 

BINE AŢI VENIT! 
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manifestă multă seriozitate, dar în același timp, veți simți apropierea colegilor mei, 
care vă vor îndruma și în activități extracurriculare, astfel ca personalitatea 
dumneavoastră să se dezvolte pe mai multe planuri. 

Sunt convins că succintele argumente prezentate vă vor convinge, astfel 
încât, în următorii ani să fim împreună și să ducem la bun sfârșit aceste obiective. 

Vă invit să pășiți cu încredere în amfiteatrele Facultății de Economie și 
Administrarea Afacerilor unde să vă împliniți visul. 

Toate cele bune și mult succes! 
 
 
 

                    Prof. univ. dr. Nicolae SICHIGEA 
Decanul Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor Craiova 
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Scurt istoric 
 

La 4 octombrie 1966, în sala Teatrului Național din Craiova are loc 
deschiderea anului universitar 1966-1967. La deschiderea primului an academic al 
Universităţii din Craiova participă şi o parte din studenţii Facultăţii de Ştiinţe 
Economice. 

În ziua de 5 octombrie 1966, primii 166 de studenţi, în majoritate olteni, 
trec pragul facultăţii de Ştiinţe Economice din Craiova. Studenţii au fost înscrişi la 
forma de învăţământ de zi la una dintre cele trei secţii (specializări): Economia 
industriei, construcţiilor şi transporturilor; Contabilitate; Economia agriculturii. 

Din anul 1991, facultatea începe să iniţieze şi dezvolte relaţii cu instituţii de 
profil din ţările vest-europene. Prima relaţie de colaborare o vom avea cu 
Universitatea Jean-Monnet din Saint-Etiene, Franţa. Intrăm în Programul Tempus 
I. Câteva cadre didactice vor beneficia de stagii de specializare la Universitatea 
Jean-Monnet. Cunoaşterea mediului academic al acestei universităţi va reprezenta 
o sursă de inspiraţie în structurarea programelor de educaţie universitară. 

Perioada 1992-1996 aduce facultăţii cele mai multe contacte cu 
universităţile nord-americane, vest-europene şi est-europene. Relaţiile cu State 
University of New York, Binghamton, cu State University Washington, USA, cu 
Ecole Superieur Universitaire de Gestion-Toulouse, Franţa, ne permit să dezvoltăm 
importante schimburi de experienţă. 

Oferta educaţională, în anul jubiliar 1996, este structurată pe zece 
specializări la învăţământul de lungă durată şi două specializări la învăţământul de 
scurtă durată. 

Absolvenţii de la învăţământul de lungă durată, cu cele mai bune rezultate 
la învăţătură, vor putea continua pregătirea, un an, la studii aprofundate şi doi ani 
la master. La studii aprofundate vor fi organizate şase programe. Pentru master, 
facultatea obţine acreditarea la programul ʺAdministrarea afacerilorʺ. 

După 1997, facultatea trece la înnoirea spațiilor de educaţie şi cercetare 
ştiinţifică.  

Anii 1998 şi 1999 ne provoacă să analizăm existenţa diferenţelor dintre 
câmpurile de manifestare ale învăţământului românesc şi occidental. Elaborăm 
planuri de învăţământ bazate pe un trunchi comun de discipline de studiu, pe 
folosirea Sistemului European de Credite Transferabile şi pe viziunea 
interdisciplinară a activităţilor didactice. 

PREZENTAREA FACULTĂȚII 
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Până în anul 2001, structura învăţământului economic superior prezenta, în 
esenţă, lipsă de mobilitate şi genera specializări înguste, limitate. Apreciind 
conţinutul Declaraţiei de la Bologna, vom opta pentru o pregătire profesională 
largă la nivel de licenţă. În acest context, susţinem propriul model de licenţă în 
care, primele trei semestre să reprezinte trunchiul comun, iar următoarele trei să 
pregătească economişti în ştiinţe economice şi în ştiinţe de gestiune. 

Într-o reuniune a Consiliului Facultăţii ce va urma va fi analizată 
propunerea biroului ca facultatea să aibă un alt nume: Facultatea de Economie şi 
Administrarea Afacerilor. Propunerea va fi validată de Senat şi aprobată de 
Ministerul Educaţiei şi Cercetării. Din octombrie 2005 purtăm noul nume, dar în 
memoria studenţilor noştri cât şi a celor din afara facultăţii rămânem la numele 
neoficial I.S.E. 

Școala Doctorală în Științe Economice funcționează în șase domenii 
științifice, iar sfera de interes pentru cercetarea doctorală s-a extins continuu: 
numai în 2015, numărul conducătorilor de doctorat a fost completat cu trei noi 
cadre didactice, care au susținut examenul de abilitare și au obținut titlul de 
conducător de doctorat în domeniile Management și Economie. 

Numărul tezelor de doctorat susținute în ultimii cinci ani se ridică la o sută, 
iar începutul fiecărui an școlar a cuantificat, în medie, peste 100 de doctoranzi 
înmnatriculați. 

În ceea ce privește cercetarea, FEAA gestionează patru reviste indexate în 
cel puțin două baze de date internaționale și organizează anual Conferința 
științifică internațională iCOnEc. Cadrele didactice ale facultății sunt implicate 
într-un număr în creștere de proiecte de cercetare și/sau finanțate prin fonduri 
comunitare. 

Relația cu mediul economic a continuat să se dezvolte și prin multiplicarea 
proiectelor de practică finanțate european pentru studenți și masteranzi (care au 
inclus majoritatea studenților înmatriculați la FEAA). Obiectivul întăririi relației cu 
instituțiile de afaceri din regiune a fost îndeplinit și prin creșterea numărului de 
workshop-uri organizate împreună cu aceștia și pentru aceștia; aceste mese rotunde 
au rezultat în transferul de bune practici și au contribuit la adaptarea ofertei și a 
conținuturilor educaționale la exigențele mediului antreprenorial. 

Pentru studenții noștri, ultima parte a primei jumătăți de veac a fost extrem 
de prolifică din punctul de vedere al participării și cuceririi de premii la 
competițiile naționale. 

Însuflețiți de coordonarea unor profesori dedicați, studenții și-au dovedit 
spiritul competitiv și abilitățile de top în mediul universitar românesc, aducând la 
Craiova premii deosebite în urma participării la concursuri studențești majore. Între 
2011 și 2016 studenții care au reprezentat FEAA au reușit să obțină 15 premii, la 
cinci dintre Olimpiade, distincția Marele premiu fiind conferită pentru lucrările 
remarcabile realizate de studenții noștri. 
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Întoarcem o clepsidră aniversară a unei Facultăți de Economie și 
Administrarea Afacerilor cosmopolită. În 2016, facultatea școlarizează studenți din 
Nigeria, Peru, Zimbabwe, Mexic, China, Afganistan, Palestina ș.a., iar la 
specializările cu predare în limba engleză conferențiază profesori invitați din 
Germania, Spania și Grecia. 

Serbând remarcabila vârstă a instituției, membrii comunității academice 
devin responsabili pentru continuarea tradiției economice craiovene, iar celebrarea 
semicentenarului constituie un eveniment tonic care ne motivează pe toți – 
profesori, studenți, parteneri și prieteni – să perpetuăm calitatea educațională și de 
cercetare pe care o moștenim. 
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Infrastructura facultății 
 
Pentru realizarea obiectivelor cu privire la desfăşurarea procesului de 

învăţământ, facultatea dispune de o substanţială bază materială, concretizată în 
spaţii de învăţământ-cercetare şi dotare cu echipamente tehnice de calcul. 

Facultatea de Economie şi Administrarea Afacerilor îşi desfăşoară 
activitatea didactică în Clădirea Centrală a Universităţii din Craiova, str. A.I. Cuza 
nr.13, iar programele de studii de la Drobeta Turnu-Severin, în clădirea din str. 
Călugăreni, nr.1 și str. Traian, spaţiile de învăţământ-cercetare de care dispune 
facultatea fiind: 

 
Nr. 
crt. Spaţii de învăţământ  Indicativ sală 

CRAIOVA, str. A.I. Cuza, nr. 13, Clădirea Centrală 
1 Sală de conferinţe 228 

2 Amfiteatre 005; 143; 163; 233A; 339; 414; 443A; 
443C 

3 Săli de curs şi seminar 156; 164; 270; 272; 324A; 463 

4 Laboratoare de informatică 
şi simulări decizionale 

222; 223 ;224; 233B; 268A; 
268B; 269; 324B; C3; C4 

5 Platforme de cercetare 137; 149;  223A; 325; 345; 355; 404 
DROBETA TURNU-SEVERIN, str. Călugăreni, nr. 1 

6 Săli de curs și seminar A1, A7, A12, A8, A18, A19 

7 Laboratoare de informatică 
şi simulări decizionale A5, A6 

8 Bibliotecă, sala de lectură A3, A2 
9 Sală conferințe Aula C.R. Motru, str. Traian, nr.277A 

 
Facultatea de Economie şi 

Administrarea Afacerilor respectă 
standardele recomandate de 
Ministerul Educaţiei Naționale 
privind spaţiul ocupat pe student, în 
vederea realizării unui proces de 
învăţământ eficient. 

Sub aspectul dotării cu 
tehnică de calcul, precizăm că 
aceasta se regăseşte atât în cadrul 
laboratoarelor specializate de 
informatică, management, finanţe, 
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statistică şi analiză, cât şi la nivelul fiecărui departament şi la secretariatul 
facultăţii, în vederea sprijinirii activităţii curente specifice (editări de cursuri, caiete 
de lucrări practice, studii şi cercetări, evidenţe statistice, etc.). 

 
 Laboratoarele de informatică, sunt organizate în şase săli la Craiova și două 

săli la Drobeta Turnu-Severin (222, 223, 224, 324B, C3, C4, A5, A6), sunt 
dotate cu calculatoare, videoproiectoare, table „inteligente” cu videoproiecţie, 
au acces la Internet și aer condiționat sau sistem de climatizare. 
 

 Laboratoarele de simulări 
decizionale (233B), simulări 
financiar-bancare (268A),  
simulări financiar-contabile 
(268B) și Analiză, Statistică şi 
Previziune (269) sunt dotate cu 
reţele de  calculatoare, 
videoproiectoare, table 
„inteligente” cu videoproiecţie, 
au acces la Internet și aer 
condiționat. 
 
 

 Laboratorul de e-learning (463) este dotat cu o reţea de calculatoare desktop, 
2 staţii de lucru, sistem multimedia interactiv cu “tablă inteligentă”, acces 
internet, aer condiţionat. 
 

 Amfiteatrele, sălile de curs și seminar sunt dotate cu sisteme de videoproiecție, 
acces la Internet și aer condiționat. 
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Facilități oferite studenților 
 
 
Cămine și cantine 
Studenții înmatriculați la programe de studii universitare cu frecvență pot 

beneficia de cazare în cămine, în conformitate cu prevederile legale în vigoare. 
Facultatea de Economie și Administrarea 
Afacerilor dispune de locuri de cazare în cinci 
cămine aflate în campusul Universității din 
Craiova, cu un număr total de aproximativ 450 
de locuri care acoperă întreaga cerere de 
cazare, toate spațiile fiind amenajate și dotate 
la standarde de confort sporit.  

În incinta campusului se află și cantine 
studențești unde studenții pot servi masa, pe 
toată perioada anului universitar. Cantinele 

studenţeşti, funcţionează pe baza abonamentelor de masă solicitate sau în regim „a 
la carte” și pot oferi o gamă variată de preparate culinare de bucătărie, cofetărie şi 
patiserie, băuturi răcoritoare, băuturi slab 
alcoolizate (bere), cafele, fructe etc. 

Detalii cu privire modalitatea de 
organizare, administrare şi funcţionare a 
căminelor şi cantinelor studenţeşti, 
drepturile şi obligaţiile persoanelor cazate 
în cămin se regăsesc în Regulament 
privind organizarea și funcționarea 
căminelor și cantinelor studențești 
(www.ucv.ro). 

 
 
Bază sportivă 
Studenții facultății au acces la bazele sportive din campusul universitar unde 

pot organiza sau participa la diferite competiții sportive, programe de pregătire 
sportivă etc. 

http://www.ucv.ro/pdf/invatamant/management/regulamente/Regulamente%20structuri%20UCv/2016_nov/Regulament_functionare_camine_cantine_2016.pdf
http://www.ucv.ro/pdf/invatamant/management/regulamente/Regulamente%20structuri%20UCv/2016_nov/Regulament_functionare_camine_cantine_2016.pdf
http://www.ucv.ro/pdf/invatamant/management/regulamente/Regulamente%20structuri%20UCv/2016_nov/Regulament_functionare_camine_cantine_2016.pdf
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Bibliotecă 
Studenții au acces la 

biblioteca Facultăţii de Economie şi 
Administrarea Afacerilor formată 
din: 

 
- Centru de împrumut la 

domiciliu care deţine în depozitul 
de carte 45548 volume. 
 

- Sală de lectură  cu acces liber la 
raft care are 30 de locuri şi un 
fond de 4828 volume. Sala este 
dotată cu  11 calculatoare din care 9 pentru studenţi, un multifuncţional şi o 
imprimantă. 

 
Biblioteca deţine şi 311 abonamente periodice româneşti şi străine din 

domeniul ştiinţelor economice care pot fi consultate la sala de lectură a Depozitului 
Central de Periodice. 

Studenţii Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor  au acces, pe 
baza cardului de bibliotecă, în alte 6 săli de lectură aflate în diferite  filiale ale 
Bibliotecii Universităţii din Craiova. 

 
 



Ghidul candidatului – studii licenţă – învățământ cu frecvență 
FACULTATEA DE ECONOMIE ŞI ADMINISTRAREA AFACERILOR 

 
 

14 

Organizarea facultăţii 
 
 

CONDUCEREA FACULTĂŢII 
 
 
DECAN 
Prof. univ. dr. Nicolae SICHIGEA 
 
 
PRODECAN - proces de învățământ și asigurarea calității 
Conf. univ. dr. Sorin POPA 
 
PRODECAN - relații internaționale, cercetare științifică și relația cu 

mediul economic 
Prof. univ. dr. Cătălina SITNIKOV 
 
PRODECAN - comunicare, imagine academică și activități cu   studenții  
Conf. univ. dr. Anca MEHEDINȚU 
 
PRODECAN – activități specifice Centrului Universitar Drobeta Turnu-

Severin                
Conf. univ. dr. Dalia SIMION 
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DEPARTAMENTE 
 
Departamentul Economie, Contabilitate și Afaceri Internaționale 
 
Craiova 
1. Conf.univ. dr. Cristian DRĂGAN – director de departament 
2. Prof. univ. dr. Maria CRIVEANU  
3. Prof. univ. dr. Sorinel DOMNIȘORU 
4. Prof. univ. dr. Ion IONESCU 
5. Prof. univ. dr. Magdalena MIHAI 
6. Prof. univ. dr. Cerasela PÎRVU 
7. Conf. univ. dr. Radu BĂLUNĂ 
8. Conf. univ. dr. Valeriu BRABETE 
9. Conf. univ. dr. George CIOBANU 
10. Conf. univ. dr. Andreea CIOBANU 
11. Conf. univ. dr. Laurențiu DRAGOMIR 
12. Conf. univ. dr. Cosmin FRATOȘTIȚEANU 
13. Conf. univ. dr. Daniel GOAGĂRĂ 
14. Conf. univ. dr. Ramona PÎRVU 
15. Conf. univ. dr. Anca TĂNASIE 
16. Conf. univ. dr. Daniel TOBĂ 
17. Conf. univ. dr. Luminița VOCHIȚA 
18. Lect. univ. dr. Răducu BRATU 
19. Lect. univ. dr. Bogdan BUDICĂ 
20. Lect. univ. dr. Andra GĂINĂ 
21. Lect. univ. dr. Constantin ȘERBAN 
22. Lect. univ. dr. Sorin TUDOR 
23. Lect. univ. dr. Sorin VÎNĂTORU 
24. Asist. univ. dr. Adriana CRĂIȚAR 
 
Drobeta Turnu-Severin 
25. Prof.univ.dr. Marioara AVRAM  
26. Conf. univ. dr. Daniel AVRAM 
27. Conf. univ. dr. Marieta STANCIU 
28. Lect. univ. dr. Ovidia DOINEA 
29. Lect. univ. dr. Titu NEȚOIU 
30. Lect. univ. dr. Monica PĂTRUȚESCU 
31. Lect. univ. dr. Claudiu ȘERBAN 
32. Lect. univ. dr. Dan ȚOGOE 
33. Lect. univ. dr. Anca VĂRZARU 
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Departamentul Management, Marketing și Administrarea Afacerilor 
 
Craiova 
1. Prof. univ. dr. Daniela POPESCU – director de departament 
2. Prof. univ. dr. Ilie BUDICĂ 
3. Prof. univ. dr. Adriana BURLEA-ȘCHIOPOIU 
4. Prof. univ. dr. Ion CRIVEANU 
5. Prof. univ. dr. Cătălina SITNIKOV 
6. Prof. univ. dr. Ion STANCU 
7. Prof. univ. dr. Mihai VĂRZARU 
8. Conf. univ. dr. Cătălin BARBU 
9. Conf. univ. dr. Claudiu BOCEAN 
10. Conf. univ. dr. Liviu CRĂCIUN 
11. Conf. univ. dr. Sorina GÎRBOVEANU 
12. Conf. univ. dr. Mădălina MEGHIȘAN 
13. Conf. univ. dr. Marius MITRACHE 
14. Conf.univ. dr. Radu OGARCĂ 
15. Conf. univ. dr. Adriana SCRIOȘTEANU 
16. Lect. univ. dr. Cosmin BĂLOI 
17. Lect. univ. dr. Silvia PUIU 
18. Asist. univ. dr. Adina DINU 
 
Drobeta Turnu-Severin 
19. Conf. univ. dr. Marian ENESCU 
20. Conf. univ. dr. Anica IANCU 
21. Conf. univ. dr. Luminița POPESCU 
22. Conf. univ. dr. Carmen PUIU 
23. Conf. univ. dr. Mirela SÎRBU 
24. Conf. univ. dr. Natalița SPERDEA 
25. Conf. univ. dr. Constantin ZAHARIA 
26. Conf. univ. dr. Ioana ZAHARIA  
27. Lect. univ. dr. Maria ENESCU 
28. Lect. univ. dr. Roxana MARINESCU 
29. Lect. univ. dr. Nicolae TUDORESCU 
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Departamentul Finanțe, Bănci și Analiză Economică 
 
Craiova 
1. Conf.univ. dr. Daniel CÎRCIUMARU – director de departament 
2. Prof. univ. dr. Ștefan BRATU 
3. Prof. univ. dr. Mirela CRISTEA 
4. Prof. univ. dr. Marcel DRĂCEA 
5. Prof. univ. dr. Gheorghe MATEI 
6. Prof. univ. dr. Jenica POPESCU 
7. Prof. univ. dr. Nicolae SICHIGEA 
8. Prof. univ. dr. Marian SIMINICĂ 
9. Prof. univ. dr. Cristi SPULBĂR 
10. Conf. univ. dr. Roxana BĂDÎRCEA 
11. Conf. univ. dr. Anca BĂNDOI 
12. Conf. univ. dr. Dorel BERCEANU 
13. Conf. univ. dr. Răducu BUZIERNESCU 
14. Conf. univ. dr. Tudor CIUREZU 
15. Conf. univ. dr. Raluca DRĂCEA 
16. Conf. univ. dr. Alina MANTA 
17. Conf. univ. dr. Narcis MITU 
18. Conf. univ. dr. Cristian STANCIU 
19. Conf. univ. dr. LauraVASILESCU 
20. Lect. univ. dr. Nicoleta FLOREA 
21. Lect. univ. dr. Stelian SELIȘTEANU 
22. Lect. univ. dr. Mirela SICHIGEA 
23. Asist. univ. dr. Silviu CÂRSTINA 

 
Drobeta Turnu-Severin 
24. Prof. univ. dr. Veronel AVRAM 
25. Conf. univ. dr. Roxana ISPAS 
26. Conf. univ. dr. Mădălina MANGRA 
27. Conf. univ. dr. Lavinia NEȚOIU 
28. Conf. univ. dr. Dalia SIMION 
29. Lect. univ. dr. Alexandra DAEA 
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Departamentul Statistică și Informatică Economică 
 
Craiova 
1. Conf.univ. dr. Amelia BĂDICĂ – director de departament 
2. Prof. univ. dr. Vasile GEORGESCU 
3. Prof. univ. dr. Valentin LIȚOIU 
4. Prof. univ. dr. Carmen RADU 
5. Prof. univ. dr. Carmen ROCȘOREANU 
6. Prof. univ. dr. Georgeta ȘOAVĂ 
7. Conf. univ. dr. Ion BULIGIU 
8. Conf. univ. dr. Răzvan BUȘE 
9. Conf. univ. dr. Liviu CIORA 
10. Conf. univ. dr. Costel IONAȘCU 
11. Conf. univ. dr. Anca MEHEDINȚU 
12. Conf. univ. dr. Ilie MURĂRIȚA 
13. Conf. univ. dr. Sorin POPA 
14. Conf. univ. dr. Liviu POPESCU 
15. Conf. univ. dr. Andy ȘTEFĂNESCU 
16. Lect. univ. dr. Adina BĂLAN 

 
Drobeta Turnu-Severin 
17. Conf. univ. dr. Virgil POPESCU 
18. Conf. univ. dr. Tomiță VASILE 
19. Lect. univ. dr. Dragoș STUPARU 
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PERSONAL AUXILIAR DIDACTIC  

 
 
ADMINISTRAŢIE 
 
Elena LIŢOIU  - Administrator financiar 
Vasilica TOBĂ  - Administrator financiar 
 
 
SECRETARIAT 
 
CRAIOVA 
Melania DRĂGHICI - Secretar-șef 
Daniela DINCĂ - Secretar 
Mariana GLODEANU - Secretar 
Andreea IGNAT - Secretar 

Diana JOIȚA - Secretar 

Daniela MATEESCU - Secretar 

Nicoleta PELEȘTEANU - Secretar 
Dana SANDA - Secretar 
Cerasela VASILESCU - Secretar 
Cristian ETEGAN - Inginer sistem 
Dan POPÎRLAN - Inginer sistem 
 
DROBETA TURNU-SEVERIN 
Lavinia IONESCU - Secretar 
Gabriela ȘTIUCĂ - Secretar 
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Relații internaționale 

 
 

Prin reprezentanții și comisiile sale, misiunea Facultății de Economie și 
Administrarea Afacerilor în domeniul relațiilor internaționale este de a contribui la 
implementarea strategiei de internaţionalizare, la promovarea, pe plan extern, a 
valorilor şi a imaginii Universității din Craiova, precum şi la promovarea valorilor 
europene în cadrul Universităţii din Craiova. 

 
Cooperarea internațională a FEAA  

 
În cadrul cooperării internaţionale, FEAA urmărește realizarea unor 

colaborări reale, cu rezultate certe, prin extinderea mobilităţilor studenților. Se va 
urmări ca mobilităţile să aibă rezultate vizibile și contribuții concrete aduse la 
crearea unor noi programe de cooperare. Aceste demersuri vor conduce la 
atragerea unui număr mare de studenţi, participanți la mobilitățile externe, oferite 
de FEAA, dar şi la creșterea competitivității acestora.  

În prezent, FEAA are contracte de mobilitate cu universități din numeroase 
țări, și se află în curs de semnare a unor noi contracte. 
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Universităţi partenere  

 
 

ȚARA UNIVERSITATEA 

Austria Karl-Franzens-Universität Graz 
Technical University of Wien 

Belgia Howest,University College West Flanders 

Bulgaria 

International University College, Albena 
The D. A. Tsenov Academy of Economics, Svishtov  
St. Cyril and St. Methodius University, Veliko Turnovo 
New Bulgarian University, Sofia  

Croația 
University of Rijeka 
University of Zagreb 
University of Dubrovnik 

Franța 

Universite Nice Sophia Antipolis, ISEM 
Universite de Strasbourg, IUT Robert Schumann 
Universite de Franche Comte 
Universite Bourgogne, Dijon 
INSEEC Bachelor Alpes-Savoaie Campus  
IUT Luis Pasteur - Universite Strasbourg 

Germania Duale Hochschule Baden Wurttemberg Karlsruhe 
Universitat des Saarlandes, Saarbrucken 

Grecia 

University of Macedonia, Salonic 
University of Crete, Rethymno Campus 
University of Piraeus 
University of Patras 

Italia 

Universita Foggia 
Universita di Verona 
University of Calabria 
Universita Degli Studi Di Macerata 
Universita Degli Studi Di Urbino CARLO BO 

Islanda Bifrost University 
Letonia Riga Technical University 
Lituania Vytautas Magnus University 
Norvegia Buskerud and Vestfold University College 

Polonia 
Warsaw Management University 
University of Economics, Katowice 
Uniwesytet Rzeszowski 
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ȚARA UNIVERSITATEA 
State Higher Vocational School in Raciborz 

Portugalia Instituto Politecnico do Porto 
Slovenia University of Primorska, Koper 

Spania 

Universidad de la Rioja 
Universidad de Malaga 
IEB, Instituto de Estudios Bursátiles, Complutense 
University, Madrid 

Turcia 

Hitit University 
Izmir University 
Mehmet Akif Ersoy University 
Sakarya University 
Halic University 
Igdir University 
Cankiri Karatekin University 
Cankaya University 
Canakkale Onsekiz Mart University 
Dicle University 
Kirklareli University 
Sinop University 
Toros University 
Bartin University 
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Cercetare științifică 

 
Pentru perioada 2016–2020, la nivelul Facultății de Economie și 

Administrarea Afacerilor, principiile pe care se va fundamenta Strategia în 
domeniul Cercetării Științifice țin seama de faptul că activitatea de cercetare-
dezvoltare-inovare trebuie să contribuie la: 
1. Creșterea performanței și vizibilității instituției (la nivel regional, național, 

internațional); 
2. Generarea de resurse; 
3. Impunerea FEAA, ca lider regional de cunoaștere și inovare în domeniul 

economic. 
Astfel, în cadrul FEAA, se va urmări: 

- participarea şi implicarea în crearea unui sistem eficient de management pentru 
activităţile de cercetare și diseminare a rezultatelor cercetării; 

- crearea unui cadru şi a unui mediu transparent care să încurajeze calitatea, 
excelenţa şi implicarea cadrelor didactice în activităţile de cercetare; 

- valorificarea potenţialului, abilităţilor şi competenţelor cadrelor didactice ale 
facultăţii; 

- asistență acordată comunității, organismelor de afaceri sau nonprofit în 
rezolvarea, prin intermediul cercetării, a diferitelor cerințe și nevoi exprimate 
de către aceştia. 

Concretizarea principiilor și a acțiunilor enunțate se va realiza prin 
adoptarea și aplicarea obiectivelor strategice și direcțiilor de acțiune: 
1. Susținerea cercetării avansate, promovarea noilor direcții de excelență, 

conectate cu cercetarea actuală. 
2. Dezvoltarea unei resurse umane de excelență, pregătită pentru activități de 

cercetare avansată. 
3. Creșterea volumului de fonduri de cercetare atrase. 
4. Dezvoltarea unui sistem eficient de management al activităților de cercetare. 
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Publicații ştiinţifice ale facultăţii 

 
 "Analele Universităţii din Craiova", Seria Ştiinţe Economice, serie nouă, 

(ISSN 1223-365X), anul primei apariţii 1970; 
 Revista  "Management & Marketing", (ISSN 2068-9667), anul primei apariţii 

2003; 
 Revista “Finanţe. Provocările viitorului”, (ISSN 1583-3712), anul primei 

apariţii 2002; 
 "Revista Tinerilor Economişti” (ISSN 1583-9982), anul primei apariţii 2003. 
 
 

Cercuri studențești 
 
În cadrul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor își desfășoară 

activitatea patru cercuri studențești: 
• Cercul   de  Analiză   și   Evaluare   Financiară   a   Organizațiilor;    
• Cercul de Banking; 
• Cercul de Marketing; 
• Cercul de Statistică Exploratorie. 

Activitățile sunt extradidactice și extracurriculare, iar participarea 
studenților este voluntară. 

Întâlnirile sunt organizate sub forma unor discuții libere și a unor dezbateri 
și argumentări profesionale. Acțiunile, evenimentele și proiectele organizate au la 
bază următoarele principii: rigoare academică, creativitate, voluntariat, parteneriat. 

Obiectivul general este dezvoltarea nivelului de cunoaștere și înțelegere a 
activitățiilor economice, iar printre 
obiective specifice menționăm: 
participarea la proiecte educaționale; 
participarea/dezvoltarea la/de proiecte 
profesionale; aprofundarea literaturii 
de specialitate în scopul asigurării 
informaţiilor necesare în procesul de 
formare a specialiştilor cu un înalt 
grad de calificare în domeniul 
economic și consolidarea nivelului de 
educație economică. 
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ADMITEREA PENTRU CICLUL UNIVERSITAR DE LICENŢĂ 
 

Calendarul concursului de admitere 2017 
 

Admiterea la ciclurile de studii universitare de licenţă se poate organiza în 
două sesiuni, în condiții identice, înainte de începerea anului universitar, dar nu 
mai târziu de 30 septembrie. 

Perioadele celor două sesiuni de admitere (iulie/septembrie), formele şi 
probele de concurs aprobate de Senat se fac publice cu cel puțin 6 luni înainte de 
susținerea concursului de admitere, conform prevederilor legale în vigoare, prin 
afişare la sediul universităţii şi facultăţii, prin publicare pe pagina proprie de web şi 
prin „Ghidul Candidatului”. 

Pentru ciclul de studii universitare de licenţă, învăţământ cu frecvenţă 
(IF), concursul de admitere se va desfăşura după următorul program: 

 
I. Sesiunea Iulie 2017 

 
• 14 – 25 iulie 2017 – depunerea dosarelor de înscriere la concursul de 

admitere; 
• 26 iulie 2017 – susţinerea probei de competenţă lingvistică pentru candidaţii la 

programele cu predare în limba engleză; 
• 26 iulie 2017 – afişarea rezultatelor parţiale; 
• 27 – 28 iulie 2017 – confirmarea locurilor de către candidaţii declaraţi admişi, 

prin depunerea actelor de studii în original (diploma de bacalaureat şi foaia 
matricolă) sau a unei adeverinţe din care să rezulte că actele originale se află la 
o altă instituţie la care candidatul a fost admis; 

• 28 iulie 2017 – redistribuirea locurilor neconfirmate și afişarea rezultatelor 
finale; 

• 29 iulie 2017 – confirmarea locurilor după redistribuire, respectiv retragerea 
dosarelor de către candidaţii respinși; 

• 27 – 31 iulie 2017 – plata taxei de înmatriculare și semnarea contractelor de 
studii de către candidații declarați admiși în sesiunea iulie 2017; 

• 15 septembrie – 05 octombrie 2017 – plata primei rate din taxa de școlarizare 
de către candidații admiși pe locurile cu taxă în sesiunea iulie 2017. 

ADMITEREA 2017 
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II. Sesiunea Septembrie 2017 (doar pentru locurile neocupate în 

sesiunea Iulie 2017) 
 

• 06 - 10 septembrie 2017 – depunerea dosarelor de înscriere la concursul de 
admitere; 

• 11 septembrie 2017 –  susţinerea probei de competenţă lingvistică pentru 
candidaţii la programele cu predare în limba engleză; 

• 11 septembrie 2017 – afişarea rezultatelor parțiale; 
• 12 – 13 septembrie 2017 – confirmarea locurilor prin depunerea actelor de 

studii în original (diploma de bacalaureat şi foaia matricolă) sau a unei 
adeverinţe din care să rezulte că actele originale se află la o altă instituţie la 
care candidatul a fost admis; 

• 13 septembrie 2017 – redistribuirea locurilor neconfirmate și afișarea 
rezultatelor finale; 

• 14 septembrie 2017 – confirmarea locurilor după redistribuire, respectiv 
retragerea dosarelor de către candidaţii respinși; 

• 12 – 15 septembrie 2017 – plata taxei de înmatriculare și semnarea 
contractelor de studii pentru candidații admiși în sesiunea septembrie 2017; 

• 21 septembrie – 05 octombrie 2017 – plata primei rate din taxa de școlarizare 
pentru candidații admiși pe locurile cu taxă în sesiunea septembrie 2017. 
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Condiții generale privind organizarea admiterii 
 

Studiile universitare sunt organizate pe cicluri: licenţă (trei ani), masterat 
(doi ani) şi doctorat (trei ani). Studiile universitare de licenţă se desfăşoară atât 
la forma de învăţământ cu frecvenţă, cât şi la forma de învăţământ la distanţă, 
cu durata studiilor de trei ani. 

 
Acest ghid face referire numai la studiile universitare de licență, 

învățământ cu frecvență. 
 
La forma de învăţământ cu frecvenţă există locuri finanţate de la buget 

(fără taxă) şi locuri în regim cu taxă. Statutul de student finanţat de la buget 
sau cu taxă se actualizează anual, în funcţie de performanţele universitare ale 
studentului. 

Pentru ciclul universitar de licenţă, admiterea se organizează pe forme de 
învățământ și domenii de licenţă, la specializările/programele de studii acreditate 
sau autorizate să funcţioneze provizoriu, în conformitate cu prevederile legale în 
vigoare.  

Admiterea candidaților se face în ordinea descrescătoare a mediei 
generale de admitere, conform opțiunilor exprimate de către candidați în fișa de 
înscriere și în limita numărului de locuri prevăzute pentru fiecare program de 
studii. 

Pentru programele de studii universitare organizate în limba engleză, 
admiterea va conţine obligatoriu o probă de competenţă lingvistică, eliminatorie, 
notată cu admis/respins. 

Competența lingvistică poate fi dovedită prin certificate de competență 
lingvistică eliberate de Universitatea din Craiova sau de alte instituții recunoscute 
de către Ministerul Educației Naționale. 

La concursul de admitere au dreptul să participe absolvenţi cu diplomă de 
bacalaureat sau echivalentă, indiferent de anul absolvirii liceului. 

Candidații etnici români cu domiciliul stabil în străinătate au dreptul să 
participe la concursul de admitere la studii universitare de licență pe locuri special 
acordate, subvenționate de statul român (cu bursă sau fără bursă), conform 
”Metodologiei de școlarizare a românilor de pretutindeni în învățământul din 
România”. 

 Etnicii români cu domiciliul stabil în străinătate pot beneficia de locuri cu 
plata taxei în lei conform ”Metodologiei de școlarizare a românilor de pretutindeni 
în învățământul din România”. 

Pentru tinerii de origine etnică română din Republica Moldova, Ucraina, 
Ungaria, Balcani și Diaspora, cifra de şcolarizare pentru studii universitare de 
licenţă se aprobă prin Hotărâre de Guvern. 
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Repartizarea locurilor, cu bursă/fără bursă, pe niveluri de învăţământ şi pe 
ţări se face anual, prin ordin al Ministrului Educaţiei Naţionale şi al Ministrului 
Afacerilor Externe. 

Ocuparea locurilor cu bursă/fără bursă, se face prin concurs prin respectarea 
criteriului calității. Criteriile de selecţie şi condiţiile de admitere ale candidaților 
etnici români cu bacalaureatul susținut în România sunt aceleaşi ca cele stabilite 
pentru candidaţii români. 

Candidații etnici români cu domiciliul stabil în străinătate și bacalaureatul 
susținut în alte state își depun dosarele la misiunile diplomatice ale României din 
statele de reședință ale candidaților sau la Registratura MEN (excepție făcând 
statele în care Comisia mixtă MEN – MAE își desfășoară activitatea). 

Pentru tinerii de etnie rromă, repartizarea pe facultăţi a cifrei de 
şcolarizare finanţată de la buget se face proporţional cu numărul de candidaţi 
înscrişi. Criteriile de selecţie şi condiţiile de admitere sunt aceleaşi ca cele stabilite 
pentru candidaţii români. 

La admiterea în ciclurile de studii universitare de licenţă pot participa 
cetăţenii statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparţinând Spaţiului 
Economic European şi ai Confederaţiei Elveţiene în aceleaşi condiţii prevăzute de 
lege pentru cetăţenii români, inclusiv în ceea ce priveşte taxele de şcolarizare. 
Recunoaşterea studiilor efectuate în afara României se va realiza de către Centrul 
Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (CNRED) – Ministerul 
Educaţiei Naţionale, înainte de înscriere candidaților la concursul de admitere, 
fiecare candidat având obligaţia de a prezenta, la înscrierea la concurs, atestatul de 
recunoaştere a studiilor. 

La admiterea în ciclul de studii universitare de licenţă cu predare în limba 
română, cetăţenii străini au obligaţia să prezinte un certificat de competenţă 
lingvistică pentru limba română, eliberat de către instituţii abilitate ale Ministerului 
Educaţiei Naţionale. Aceeaşi condiţie se impune şi în cazul transferurilor 
cursanţilor între instituţiile de învăţământ superior acreditate, care, potrivit legii, au 
dreptul să şcolarizeze cetăţenii străini şi sunt recunoscute de către statul român.  

Candidaţii la programele de studii universitare de licenţă, care au 
obținut în perioada studiilor liceale distincții la olimpiadele școlare și/sau la alte 
concursuri naționale/internaționale, pot fi declarați admiși, fără susținerea 
concursului de admitere, pe locuri finanțate de la buget, la propunerea Consiliului 
Facultății, analizându-se fiecare caz în parte și cu aprobarea Consiliului de 
Administrație al UCv. 

Candidaţii la programele de studii universitare de licenţă, care au 
obţinut în perioada studiilor liceale distincţii (premiile I, II, III, menţiune) la 
olimpiadele şcolare internaţionale recunoscute de Ministerul Educaţiei 
Naţionale, beneficiază de dreptul de a se înscrie, fără susţinerea concursului de 
admitere, pe locuri finanţate de la buget. 
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Candidații pot opta pentru preînscrierea online, completând Fișa de înscriere 
la programul/programele de studii/specializările dorite. Informații suplimentare se 
vor regăsi în secțiunea Admitere de pe site-ul Universității din Craiova 
(http://www.ucv.ro). 

Un candidat se poate înscrie la concursul de admitere pentru mai multe 
domenii de studii din aceeaşi instituţie sau din instituţii diferite de învăţământ 
superior, în conformitate cu prevederile prezentului regulament. 

Un candidat poate fi admis şi înmatriculat ca student la cel mult două 
programe de studii concomitent, indiferent de ciclul de studii și de 
facultatea/instituţia care le oferă. 

Un candidat declarat admis poate beneficia de finanțare de la bugetul de stat 
pentru un singur program de licență, cu respectarea prevederilor legale în vigoare. 
Un alt program de studii poate fi urmat numai în regim cu taxă. 

Candidatul declarat admis la mai multe programe de studii universitare 
optează pentru programul de studii care va fi finanțat de la bugetul de stat, prin 
depunerea diplomei/atestatului de recunoaștere a diplomei/adeverinței de 
bacalaureat, după caz, în original, la facultatea pe care dorește să o urmeze, 
respectând termenul de depunere stabilit de aceasta.  

Neprezentarea diplomei de bacalaureat/atestatului de recunoaștere a 
diplomei sau adeverinței, în original, din vina exclusivă a candidatului declarat 
admis, în termenul stabilit de facultate, duce la pierderea locului finanțat de la 
bugetul de stat.  

Absolvenţii cu diplomă de licență ai învăţământului superior public şi privat 
au dreptul să se prezinte la concursul de admitere pentru un nou domeniu de studiu, 
după cum urmează:  
• dacă prima specializare a fost urmată în regim fără taxă, cea de-a doua 

specializare va fi în regim cu taxă;  
• dacă prima specializare a fost urmată în regim cu taxă în învăţământul 

particular sau cel de stat, cea de-a doua specializare va fi în regim fără taxă, 
dacă sunt satisfăcute cerinţele concursului de admitere.  

La nivelul facultăţii se va constitui comisia de admitere, condusă de 
preşedinte, de regulă, decanul facultăţii, alcătuită din membri ai Consiliului 
Facultăţii şi alte cadre didactice din facultate. Preşedintele comisiei de admitere pe 
facultate numeşte un secretar al comisiei, care nu a îndeplinit această funcţie în 
anul precedent. 

Comisia de admitere pe facultate se numește prin decizia rectorului, cu cel 
mult 10 zile înainte de începerea concursului şi este subordonată comisiei de 
admitere de la nivelul Universităţii. 

Comisia de admitere pe facultate are următoarele responsabilităţi: 
• în vederea afișării, validează rezultatele Concursului de admitere și prezintă 

domnului Rector, spre a fi semnate, listele cu candidații declarați admiși, 
respectiv respinși;  

http://www.ucv.ro/
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• primirea şi rezolvarea contestaţiilor conform prezentului regulament;  
• prelucrarea automată a datelor din fişa de înscriere; 
• păstrarea dosarelor candidaţilor şi a documentelor de la examenul de admitere 

până la finalizarea fiecărei sesiuni de admitere, ulterior acestea fiind predate 
pe bază de proces-verbal la secretariatul facultăţii.  

Pentru respectarea prevederilor în vigoare privind regimul actelor de studii 
în România, toţi candidaţii, inclusiv candidatele căsătorite, vor fi înscrişi la 
concursul de admitere cu numele din certificatele de naştere. 

Facultatea are obligaţia să restituie, după afişarea rezultatelor finale, în cel 
mult 48 de ore de la depunerea cererii şi necondiţionat, fără perceperea unor taxe, 
dosarele candidaţilor respinşi sau ale celor care renunţă la locul obţinut prin 
admitere. 

Facultatea poate percepe taxă de arhivare numai în cazul în care candidaţii 
nu respectă condiţiile specifice (prevăzute de către fiecare facultate în cererea de 
înscriere) sau în contractul-angajament. 
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Oferta educațională 
 

În cadrul Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor oferta 
educaţională pentru învăţământul cu frecvență (IF) este reprezentată de șapte 
domenii de studii universitare de licenţă din cadrul domeniului fundamental 
Ştiinţe Economice. 

CIFRA DE ȘCOLARIZARE 
PE PROGRAME DE STUDII DE LICENȚĂ – 2017-2018 

ÎNVĂŢĂMÂNT CU FRECVENȚĂ (IF) 
Domeniul de 

studii 
Programul de 

studii de licenţă 
Nr. locuri 
alocate cu 

finanțare de 
la buget-IF 

Nr. locuri 
alocate cu 

taxă-IF 

Nr. total 
de locuri 

IF 

I. CRAIOVA 
Management Management 46 49 95 
Marketing Marketing 32 18 50 

Administrarea 
Afacerilor 

Economia 
Comerţului 
Turismului şi 
Serviciilor 

37 23 60 

Contabilitate 
Contabilitate şi 
Informatică de 
Gestiune 

61 59 120 

Cibernetică, 
Statistică şi 
Informatică 
Economică 

Informatică 
Economică 46 14 60 

Statistică şi 
Previziune 
Economică 

21 9 30 

Finanţe 
Finanţe şi Bănci 62 38 100 
Finanţe şi Bănci 
(în lb. engleză) 16 9 25 

Economie şi 
Afaceri 
Internaţionale 

Economie şi 
Afaceri 
Internaţionale 

34 16 50 

Economie şi 
Afaceri 
Internaţionale (în 
lb. engleză) 

24 6 30 

TOTAL CRAIOVA 379 241 620 
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Domeniul de 
studii 

Programul de 
studii de licenţă 

Nr. locuri 
alocate cu 

finanțare de 
la buget-IF 

Nr. locuri 
alocate cu 

taxă-IF 

Nr. total 
de locuri 

IF 

II. DROBETA TURNU-SEVERIN 
Management Management 18 12 30 
Administrarea 
Afacerilor 

Administrarea 
Afacerilor 19 11 30 

Contabilitate 
Contabilitate şi 
Informatică de 
Gestiune 

24 16 40 

Finanţe Finanţe şi Bănci 23 17 40 
TOTAL DR. TURNU-SEVERIN 84 56 140 
TOTAL GENERAL 463* 297 760 

*Din care 3 locuri sunt alocate pentru candidaţii de etnie rromă 
 

Criterii de admitere 
 

Admiterea pentru ciclul de studii universitare de licenţă, învățământ cu 
frecvență, se organizează pe domenii de studii, prin concurs de dosare, pe baza 
următoarelor criterii: 
• Media generală de admitere, reprezentată de media de la bacalaureat 

(100%); 
• Proba de competență lingvistică (numai candidații ce optează pentru 

programele de studii cu predare în limba engleză) ce va fi evaluată prin 
calificativ admis/respins. 

La medii generale de admitere egale pentru departajarea candidaţilor se 
vor folosi trei criterii, în ordinea: 
• nota la proba scrisă de „Limba şi literatura română” obţinută la examenul de 

bacalaureat (Ea); 
• nota la proba scrisă diferențiată în funcție de filieră, profil, specializare  

obţinută la examenul de bacalaureat (Ec); 
• nota la proba scrisă la alegere, în funcție de filieră, profil, specializare  

obţinută la examenul de bacalaureat (Ed). 
La înscriere, candidaţii pot opta pentru unul sau mai multe domenii de 

studii, admiterea făcându-se „prin alunecare”, în ordinea descrescătoare a 
mediei generale de admitere, în corelaţie cu opţiunile exprimate de către 
fiecare candidat în fişa de înscriere şi în limita locurilor (buget şi taxă) 
prevăzute pentru fiecare program de studii și aprobate pentru anul 
universitar 2017-2018. 
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Acte necesare la înscriere 
 

Candidatul va prezenta un dosar plic, pe care va înscrie datele de 
identificare și care va conține următoarele: 
• Fişa de înscriere (se completează electronic și se semnează de către candidat 

la înscrierea în baza de date); 
• Diploma de bacalaureat sau diploma echivalentă cu aceasta și foaia 

matricolă într-una din variantele:  
- în original;  
- în original și copie, certificarea conformității cu originalul făcându-

se de către membrii comisiei de admitere care au atribuții desemnate 
în acest sens. 

Absolvenţii de liceu din promoţia 2016-2017 pot prezenta, în locul diplomei 
de bacalaureat, o adeverinţă tip din care să rezulte că au absolvit liceul și au 
promovat examenul de bacalaureat, menționându-se media generală de la 
bacalaureat, notele obținute la probele susținute la acest examen, termenul de 
valabilitate și faptul că nu a fost eliberată diploma. La înscriere, în loc de 
original, se poate depune o copie legalizată a adeverinței sau o copie simplă, 
prezentându-se și originalul, certificarea conformității cu originalul făcându-se 
de către membrii comisiilor de admitere care au atribuții desemnate în acest 
sens; 

• Certificatul de naştere, în copie legalizată (legalizarea se poate efectua şi 
de către comisia de admitere a facultăţii, dacă se prezintă originalul); 

• Adeverinţă medicală tip M.S., eliberată de cabinetele medicale şcolare, 
dispensarele teritoriale, dispensarele de întreprindere sau medicul de familie 
care să ateste faptul că persoanei care urmează să se înscrie la studii i se 
permite accesul la studii în colectivitate, că nu suferă de boli contagioase ori 
alte afecţiuni incompatibile cu viitoarea profesie. 
Candidaţii cu afecţiuni cronice vor prezenta adeverinţe medicale vizate de 
comisiile medicale judeţene (după caz, a municipiului Bucureşti) de orientare 
şcolară şi profesională. În adeverinţele respective se va menţiona în mod 
expres gradul deficienţelor, în funcţie de localizarea acestora, conform 
criteriilor medicale de orientare şcolară şi profesională, din ordinul 
Ministerului Sănătăţii nr. 428/1989. Nedeclararea acestor afecţiuni atrage după 
sine consecinţele instituţionale în vigoare. 

• 2 fotografii tip buletin; 
• Adeverinţă din care să rezulte calitatea de student în anul universitar 

curent a candidatului, eliberată de facultatea unde este înmatriculat, precum 
şi o copie a diplomei de bacalaureat sau a diplomei echivalente cu aceasta, 
certificată ca fiind conformă cu originalul de către secretariatul facultății 
respective, pentru studenţii care doresc să urmeze un nou program de studii; 
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• Certificatul de căsătorie (pentru persoanele care în urma căsătoriei şi-au 
schimbat numele), în copie legalizată (legalizarea se poate efectua şi de 
către comisia de admitere a facultăţii, dacă se prezintă originalul); 

• Acte doveditoare pentru candidaţii care solicită scutirea de plată a taxei 
de înscriere la concursul de admitere (copii legalizate după certificatele de 
deces ale părinţilor, în cazul celor orfani de ambii părinţi; adeverinţe eliberate 
de Centrele de plasament, în cazul candidaților proveniți din aceste instituții; 
adeverinţe eliberate de Universitatea din Craiova sau de alte instituții de 
învățământ pentru salariaţii ai căror copii solicită scutirea de taxă, conform 
legii; dovadă de la Casa de Pensii pentru candidații cu părinți pensionari, foste 
cadre didactice sau didactice auxiliare);  

• Pentru candidaţii de etnie rromă, adeverinţă, eliberată de o organizaţie 
legal constituită, din care să rezulte că persoana în cauză este de etnie rromă;  

• Copie C.I./B.I.;  
• Chitanţa doveditoare a plății taxei de înscriere la concursul de admitere. 

La înscriere, candidatul va avea asupra sa cartea de identitate. 
Candidații care au optat pentru programe de studiu în limba engleză și 

prezintă o copie a diplomei pentru unul din testele: TOEFL – internet-based (iBT) 
92 / computer-based (CBT) 237 / paper-based (PBT) 580; IELTS 6,5; Cambridge 
Proficiency A, B, C sau Cambridge Advanced English (CAE); Common European 
Framework of Reference for Languages (CEFR) English cu grade C1/C2 la partea 
scrisă și orală a testului, sunt declarați admiși la Proba de competență lingvistică. 

Conformitatea cu originalul a diplomei respective este certificată de 
către comisia de admitere pe facultate (pe baza actului original). 
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Procedura de înscriere 
 

În fiecare dintre zilele de înscriere, în intervalul orar prevăzut, pentru a fi 
acceptați în concurs, candidații vor parcurge următorii pași: 
• Verificarea documentelor din dosarul de concurs, consilierea candidaților în 

vederea înscrierii; 
• Plata taxei de înscriere la concurs; 
• Depunerea dosarelor de concurs, înregistrarea în baza de date, prin 

completarea electronică a fișei de înscriere și eliberarea Legitimației de 
concurs. 

Candidaţii declaraţi admişi în sesiunile iulie, respectiv septembrie a.c., la 
care înscrierea la concurs s-a făcut pe baza adeverinţei tip, trebuie să depună 
diploma de bacalaureat în original până la data stabilită de facultate, conform 
contractului-angajament semnat. 

Candidații admiși pe locurile bugetate care nu depun diplomele de 
bacalaureat în original, la termenele fixate prin contractul-angajament își pierd 
locurile obţinute prin concurs. 

 
 

Taxe de admitere și școlarizare 
 

Pentru înscrierea la forma de învățământ cu frecvență se plătește o taxă de 
înscriere. 

Taxa de înscriere este stabilită de către Senatul Universității din Craiova și 
va fi încasată pe bază de chitanţă. 

Sunt scutiţi de la plata taxei de înscriere la concursul de admitere (în baza 
actelor doveditoare prezentate), următoarele categorii de candidaţi: 
• copiii personalului didactic şi didactic auxiliar aflat în activitate sau pensionat; 
• copiii tuturor salariaţilor de la Universitatea din Craiova; 
• candidaţii orfani de ambii părinţi, cei proveniţi de la centrele de plasament sau 

din plasament familial. 
Alte situaţii de scutire de la plata taxelor de înscriere vor fi analizate, de la 

caz la caz, de comisia de admitere pe facultate. 
După afişarea rezultatelor, candidaţii admişi pe locurile finanţate de la buget 

vor plăti taxă de înmatriculare, iar candidaţii admişi pe locurile cu taxă vor plăti 
taxă de înmatriculare şi prima rată (500 lei) din taxa de şcolarizare. 

Taxele propuse pentru anul universitar 2017-2018 sunt: 
• taxă de înscriere  -  100 lei; 
• taxă de înmatriculare  -  150 lei; 
• taxă de şcolarizare (studiu)  -  3.000 lei pentru învățământul cu frecvență. 
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Stadiul atins în compatibilizarea curricumului universitar 
pe plan naţional şi internaţional 

 
Facultatea de Economie şi Administrarea Afacerilor prezintă o bogată ofertă 

educațională în cadrul ciclului de studii universitare de licență, învăţământ cu 
frecvență (IF). 

În contextul compatibilizării curricumului universitar pe plan naţional şi 
internaţional s-a trecut la 22 ore/săptămână, s-a realizat o mai bună structurare a  
planului  de învăţământ prin stabilirea unui raport coerent între disciplinele cu 
caracter general, disciplinele fundamentale, de specialitate, opţionale, 
complementare şi facultative, în vederea unei eficientizării a pregătirii studenţilor. 

Pentru asigurarea unei pregătiri unitare, disciplinele de studiu sunt comune 
în primele trei semestre. 

Fiecărei discipline prevăzută în planul de învățământ i s-a alocat un număr 
de credite transferabile, s-a stabilit cadrul general de aplicare a creditelor în 
vederea compatibilizării programelor de învăţământ şi asigurării mobilităţii 
interuniversitare naţionale şi internaţionale a studenţilor. 
 

Aplicarea Sistemului european de credite de studiu 
transferabile (ECTS) 

 
 Facultatea de Economie şi Administrarea Afacerilor a introdus încă din 
anul universitar 1997 - 1998 Sistemul european de credite de studiu 
transferabile (ECTS) în scopul compatibilizării relaţiilor cu partenerii naţionali şi 
internaţionali care au asimilat acest sistem. 

Creditele de studiu sunt valori numerice alocate disciplinelor prevăzute în 
planul de învățământ. Prin creditele de studiu transferabile se apreciază, în medie, 
cantitatea de muncă, sub toate aspectele ei, efectuată de student pentru însuşirea 
unei discipline. 

Studiile universitare de licenţă de 3 ani corespund unui număr de 180 de 
credite de studiu transferabile, convenţia de alocare fiind de 30 de credite pe 
semestru.  

Obţinerea creditelor de către studenţi este condiţionată  de promovarea  
fiecărei discipline (cel puţin nota minimă 5), fără nici o legătură cu rezultatul 
evaluării prin notă. 

ALTE INFORMAŢII UTILE PENTRU STUDENȚI 
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Locurile finanţate de la buget  pentru învățământul cu frecvență se ocupă 
anual pe fiecare program de studiu în parte, în funcţie de punctele-credit acumulate 
de la începutul studiilor şi media generală la finele anului anterior.  

Promovarea fiecărui an de studiu este condiţionată de realizarea a 60 de 
puncte-credit aferente disciplinelor obligatorii şi opţionale din planul de 
învăţământ al facultăţii. Studenţii pot accede în anii următori de studiu fără să 
realizeze toate punctele de credit, după cum urmează: 
- din anul I în anul II, dacă au realizat minimum 30 de puncte-credit aferente 

disciplinelor obligatorii şi opţionale din planul de învăţământ al facultăţii; în 
caz contrar, vor fi exmatriculaţi; 

- din anul II în anul III, dacă au realizat, cumulativ (anii I şi II), minimum 90 de 
puncte-credit aferente disciplinelor obligatorii şi opţionale din planul de 
învăţământ al facultăţii; în caz contrar, vor repeta anul II cu taxă, pe bază de 
cerere. În cazul în care nu depune cerere, studentul este exmatriculat; 

- absolvirea anului III este condiţionată de realizarea, cumulativ (anii I-III), a 
celor 180 de puncte-credit aferente disciplinelor obligatorii şi opţionale din 
planul de învăţământ al facultăţii; în caz contrar, pot urma pe bază de cerere 
depusă la secretariatul facultății cu minim 10 zile înainte de începerea anului 
universitar  următor, un an suplimentar cu taxă. În anul suplimentar, studentul 
va achita după caz taxa de şcolarizare integrală sau cea aferentă creditelor 
nepromovate, studentul prezentându-se pentru evaluare numai la disciplinele 
restante, precum şi la examenele de diferenţă aferente disciplinelor noi care 
apar în planul de învăţământ pentru promoţia în care se încheie şcolarizarea. 
Pentru celelalte discipline se vor recunoaşte notele de promovare şi creditele 
acumulate. 

Studentul care a beneficiat de prelungirea școlarizării cu un an suplimentar 
și nu a acumalat numărul total de credite pentru absolvire, nu mai poate beneficia 
de prelungirea școlarizării fiind exmatriculat. Acesta poate solicita reînmatricularea 
în anul universitar următor și va achita taxa integrală a anului de studii în care se 
reînmatriculează. 

Pentru reluarea studiilor universitare după o perioadă de întrerupere, în caz 
de nepromovare sau de transfer în alt centru universitar, studenţilor li se recunosc 
notele obţinute anterior, urmând ca aceştia să susţină examene la disciplinele 
nepromovate şi examene de diferenţe la disciplinele care apar în noul plan de 
învăţământ. 
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Burse și alte forme de sprijin material 
 
Studenții Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor, de la forma 

de învăţământ cu frecvenţă, pot beneficia, în condiţiile legii, de următoarele 
categorii de burse:  
• burse pentru stimularea performanţei academice;  
• burse sociale, burse sociale ocazionale;  
• burse speciale;  
• burse pentru stagii de studii universitare şi postuniversitare în 

ţară/străinătate şi alte forme de sprijin material. 
Persoanele fizice sau juridice (operatori economici, organizaţii                       

non-guvernamentale, fundaţii etc.) pot acorda burse pe bază de contract încheiat 
direct cu studenţii sau alte forme de sprijin studenţilor, potrivit prevederilor 
legale în vigoare. 

Personalităţi şi fundaţii naţionale sau internaţionale pot acorda 
studenților, pe bază de concurs, burse care să le poarte numele. 

Studenții FEAA pot beneficia de burse din veniturile proprii ale 
Universității din Craiova sau facultății. Universitatea din Craiova poate acorda 
burse de voluntariat din veniturile proprii extrabugetare, în condițiile legii, ca o 
categorie de burse speciale. 

Detalii cu privire la metodologia de acordare a burselor și a altor forme de 
sprijin material se regăsesc în Regulament burse (www.ucv.ro). 
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Studiile universitare de licenţă asigură un nivel de calificare adecvat exercitării 

unei profesii în vederea inserţiei pe piaţa forţei de muncă, prin cunoştinţe generale 
şi de specialitate corespunzătoare.  

Studiile universitare de licenţă oferă cunoştinţe şi competenţe largi, pe 
domenii de studii. 

Absolvenţii cu diplomă ai studiilor universitare de licenţă îşi pot exercita 
profesia, conform competenţelor şi drepturilor corespunzătoare diplomei dobândite 
sau pot continua studiile universitare prin masterat. 

Diploma acordată după finalizarea studiilor universitare de licenţă atestă că 
titularul acesteia a dobândit cunoştinţe şi competenţe generale şi de specialitate, 
precum şi abilităţi cognitive specifice profesiei. 

În cadrul Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor oferta 
educaţională este reprezentată de toate cele 7 domenii de studii universitare de 
licenţă din cadrul domeniului fundamental Ştiinţe Economice, iar în cadrul 
acestora funcționează 10 programe de studii la învăţământul cu frecvență.  

În continuare, pentru o informare detaliată, am descris programele de studii şi 
am prezentat planurile de învăţământ ce stau la baza organizării pregătirii viitorilor 
studenţi.  

Pornind de la premisa unei pregătiri unitare, planurile de învăţământ conţin un 
trunchi comun de discipline. Majoritatea acestora se află în anul I de facultate, fapt 
ce a condus la studierea aceloraşi discipline în decursul acestui an, indiferent de 
programul de studii ales de student. 

DESCRIEREA PROGRAMELOR DE STUDII 
ȘI PLANURILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT 
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Anul de studiu I - Toate programele de studii  

 
Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   

1 Microeconomie 2 2 - E 5 - - - - - 
2 Economia întreprinderii 1 2 - E 4 - - - - - 
3 Bazele contabilităţii 2 2 - E 5 - - - - - 
4 Matematici aplicate în 

economie   
2 1 - E 5 - - - - - 

5 Bazele tehnologiei 
informației 

1 - 2 E 5 - - - - - 

6 Dreptul afacerilor  2 - - V 4 - - - - - 
7 Limba străină 1 - 2 - V 2 - - - - - 
8 Educaţie fizică 1 - 1 - V 1* - - - - - 
9 Macroeconomie - - - - - 2 1 - E 5 

10 Management - - - - - 2 2 - E 5 
11 Contabilitate financiară - - - - - 2 1 - E 4 
12 Finanţe publice - - - - - 2 1 - E 5 
13 Statistică  - - - - - 2 2 - E 5 
14 Informatică economică - - - - - 2 - 2 V 4 
15 Limba străină 2 - - - - - - 2 - V 2 
16 Educaţie fizică 2 - - - - - - 1 - V 1* 

 Total ore pe 
săptămână * 

10 9 2 - - 12 9 2 - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
3V 

- - - - 5E 
3V 

- 

 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educație fizică. 
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ECONOMIE  ŞI  AFACERI  INTERNAŢIONALE 
 

Programul de studii Economie şi Afaceri Internaţionale are drept obiectiv 
formarea de specialişti cu pregătire superioară şi cunoştinţe ştiinţifice, abilităţi şi 
deprinderi la nivelul performanţelor europene şi internaţionale, în concordanţă cu 
cerinţele de pe piaţa muncii în domeniul afacerilor internaţionale şi care să 
beneficieze de o mai mare mobilitate în exercitarea profesiei atât în ţară cât şi în 
străinătate. 

Prin structurarea planului de învăţământ se urmăreşte dezvoltarea la viitorii 
specialişti a competenţelor pentru soluţionarea problemelor economice şi adoptarea 
de decizii prin utilizarea gândirii critice, a analizei şi sintezei; abilităţilor de 
cunoaştere şi interpretare a mediului internaţional de afaceri şi impactului acestuia 
asupra afacerilor internaţionale şi a economiei româneşti; capacităţii teoretice şi 
practice pentru elaborarea de studii şi rapoarte privind mediul de afaceri, 
conjunctura economică internaţională, evoluţia diferitelor pieţe, cunoaşterea 
mecanismelor plăţilor internaţionale, finanţarea operaţiunilor de comerţ exterior, 
derularea negocierilor comerciale internaţionale; abilităţilor de corespondenţă de 
afaceri pe plan internaţional şi cunoaşterea de către studenţi, la nivel de excelenţă, 
a cel puţin două limbi de circulaţie internaţională. 

Absolvenţii specializării noastre pot aspira la ocuparea următoarelor posturi: 
consilier/expert/inspector/referent/economist în relaţii economice internaţionale, 
analist servicii clienţi internaţionali, agent consular, ataşat/secretar/curier 
diplomatic, consul, viceconsul, expert/inspector/controlor/agent vamal, organizator 
şi prezentator târguri şi expoziţii, organizator activitate turism, corespondent 
comercial, specialist marketing internaţional, asistent comercial, specialist în 
cercetare, cadru didactic. 

Posibilităţi de angajare: 
• în cadrul firmelor din industrie, transporturi, agricultură: Compartimentele de 

Aprovizionare-Desfacere, Comerţ exterior, Relaţii cu clienţii; 
• în administraţia publică locală: Prefecturi, Primării pentru coordonarea relaţiilor 

cu instituţiile UE; 
• în cadrul ambasadelor şi consulatelor; 
• în cadrul instituţiilor naţionale, regionale şi judeţene din structura creată în 

concordanţă cu aquis-ul comunitar pentru aplicarea politicilor comune ale UE; 
• în sistemul financiar-bancar şi Bursa de Valori; 
• în mass-media: publicaţii de specialitate, radio-tv; 
• în învăţământ liceal, post-liceal şi universitar; 
• în cadrul institutelor şi centrelor de cercetare: Institutul de Economie Mondială, 

centrele zonale de cercetare. 
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Programul de studii: Economie şi afaceri internaţionale 
Anul de studiu: II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   
17 Economie europeană 2 1 - V 4 - - - - - 
18 Marketing 2 1 - E 5 - - - - - 
19 Contabilitatea afacerilor 2 2 - E 5 - - - - - 
20 Gestiunea fin. a întrep. 2 2 - E 5 - - - - - 
21 Econometrie 2 2 - E 4 - - - - - 
22 Sist. informatice economice 2 - 1 E 5 - - - - - 
23 Limbă străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1* - - - - - 
25 Finanțe internaționale - - - - - 2 1 - E 4 
26 Dezv. reg. şi fin. europeană - - - - - 2 2 - E 4 
27 Economie internaţională - - - - - 2 2 - E 4 
28 Organiz. economice internaţ. - - - - - 2 1 - E 4 
29 Politici comerciale - - - - - 2 1 - E 5 
30 Comunicare în limba 

engleză 
- - - - - 1 1 - V 3 

31 Diciplina opţională 1 - - - - - 2 1 - V 3 
32 Educaţie fizică 4 - - - - - - 1 - V 1* 
33 Pract. de spec. (3 săpt-84 

ore) 
- - - - - - - - V 3 

 Total ore pe săptămână* 12 10 1 - - 13 9 - - - 
 Total credite pe semestru - - - - 30 - - - - 30 
 Total forme de verificare - - - 5E 

3V 
- - - - 5E 

4V 
- 

 
Disciplina opţională 1: Integrare economică; Etica în afaceri internaţionale; Teorii 
economice contemporane; Politici internaţionale. 
 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educație fizică. 
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Programul de studii: Economie şi afaceri internaţionale 
Anul de studiu: III 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   
34 Gest. risc. în tranz. internaț. 2 1 - E 5 - - - - - 
35 Burse internaţionale 2 2 - E 5 - - - - - 
36 Negociere comerc. internaţ. 2 2 - E 5 - - - - - 
37 Analiză econ.-financiară 2 1 - E 4 - - - - - 
38 Coresp. com. în lb. engleză 2 1 - V 3 - - - - - 
39 Disciplina opţională 2 2 1 - E 5 - - - - - 
40 Disciplina opţională 3 - - 2 V 3 - - - - - 
41 Comerţ internaţional - - - - - 2 2 - E 4 
42 Turism internaţional - - - - - 2 2 - E 4 
43 Tehnica op. de com.ext. - - - - - 2 2 - E 3 
44 Contract. în com.internaț. - - - - - 2 1 - E 3 
45 Disciplina opţională 4 - - - - - 2 1 - V 3 
46 Disciplina opţională 5 - - - - - 2 1 - V 3 
47 Practică pt. elaborarea 

lucrării de licenţă - 56 ore 
- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe săptămână 12 8 2 - - 12 9 - - - 
 Total credite pe semestru - - - - 30 - - - - 30 
 Total forme de verificare - - - 5E 

2V 
- - - - 4E 

3V 
- 

 
Disciplina opţională 2: Conjunctura  pieţelor internaţionale; Globalizarea 
economică. 
 
Disciplina opţională 3: Jurnalism economic şi publicitate; Atelier afaceri 
internationale; Prețuri și concurență; Istoria economică mondială. 
 
Disciplina opţională 4: Uzanțe diplomatice și de protocol; Sisteme financiare 
comparate; Politici economice comparate. 
 
Disciplina opţională 5: Marketing internaţional; Transporturi, expediții şi 
asigurări internaţionale; Management comparat; Comportamentul consumatorului. 
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ECONOMICS AND INTERNATIONAL BUSINESS 

 
The chief objective of the Bachelor’s degree program – “Economics and 

International Business” – is to instruct highly trained specialists whose scientific 
knowledge, skills and competencies are in line with the international and European 
standards as well as in accordance with the exigencies of the labor market in the 
field of international business, in order to benefit from a wider mobility in 
exercising their profession both domestically and abroad.   

The structure of the curriculum aims to provide the specialists of tomorrow 
with: competencies to solve economic issues and make decisions by using their 
critical thinking as well as their capacity to analyze and synthesize; capacity to 
understand and interpret the international business environment and its impact on 
the international economy and the Romanian economy; theoretical and practical 
skills to elaborate studies and reports regarding the business environment and the 
international economic context; abilities to observe the evolution of different 
markets, recognize the different mechanisms used for international payment and 
for financing foreign trade operations; skills to conduct international trade 
negotiations; international business correspondence skills; excellent command of at 
least two international languages. 

Having majored in Economics and International Business, our graduates are 
eligible to occupy the following jobs: 
counselor/expert/inspector/referent/economist in international business, 
international customer service analyst, consular agent, attaché/secretary/diplomatic 
courier, consul, vice-consul, expert/inspector/controller/customs officer, planner 
and presenter of events and exhibitions, trip planner, trade correspondent, 
international marketing specialist, trade assistant, research specialist, teacher. 

Employment opportunities: 
• within firms operating in different branches of the industry, transportation 

sector, agriculture: Purchase & Sales Department, Foreign trade, Customer 
Service; 

• within the local public administration: Prefectures, City halls – in the 
departments dealing with the coordination of relations with the EU institutions; 

• within embassies and consulates; 
• within national, regional and county institutions, whose structure is based on 

the community acquis for the implementation of the EU common policies; 
• within the financial and banking system or the capital market; 
• in mass-media: specific journals, radio/television; 
• in different educational levels such as secondary education, post-secondary 

education and higher education; 



Ghidul candidatului – studii licenţă – învățământ cu frecvență 
FACULTATEA DE ECONOMIE ŞI ADMINISTRAREA AFACERILOR 

 
 

45 

• within research institutes and research centers: World Economy Institute, 
regional research centers. 

General competencies: 
 Knowledge, understanding and use of concepts, theories, principles and 

fundamental methods of investigation and enquiry specific to the economic; 
 Capacity to explain and interpret ideas, processes, phenomena, states and 

particular tendencies at micro and macroeconomic level in contexts specific to 
the knowledge-based society; 

 Capacity to gather, analyze and interpret data as well as quantitative and 
qualitative information regarding certain matters; 

 Capacity to analyze states and situations and to assume responsibilities in order 
to solve issues and communicate and demonstrate the results of one’s own 
activity; 

 Capacity to work independently or together in order to solve issues in defined 
professional contexts; 

 Capacity to use modern information technology to typewrite papers, process 
information and access data bases specific to the activity in different 
organizational structures; 

 Verbal and written communication for professional purposes, in at least one 
international language. 

Specialized competencies: 
 Capacity to conduct studies/analyses on the business environment; 
 Assistance to prepare and conduct negotiations in international business; 
 Capacity to conduct international business in accordance with the contractual 

clauses; 
 Assistance in carrying out activities specific to international promotion; 
 Assistance in promoting actions/initiatives within the international economic 

organizations; 
 Study program: Economics and International Business. 
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Bachelor’s degree program: Economics and International Business 
Year of study: 2nd 

 

 

No. Course 
name 

1st Semester 2nd Semester 

  No. 
hours/week 

TE ECTS 
credits 

No. 
hours/week 

TE ECTS 
credits 

  C S CW   C S CW   
17 European 

Economy 
2 1 - PE 4 - - - - - 

18 Marketing 2 1 - E 5 - - - - - 
19 Business 

Accounting 
2 2 - E 5 - - - - - 

20 Fin. Man. of 
the Enterp. 

2 2 - E 5 - - - - - 

21 Econometry 2 2 - E 4 - - - - - 
22 Econ. Inf. 

Systems 
2 - 1 E 5 - - - - - 

23 Foreign  
Lang. 3 

- 2 - PE 2 - - - - - 

24 Physical 
Educat. 3 

- 1 - PE 1* - - - - - 

25 Internat. 
Finance 

- - - - - 2 1 - E 4 

26 Regional 
develop. and 
Europ. finan. 

- - - - - 2 2 - E 4 

27 Internat. 
Economics 

- - - - - 2 2 - E 4 

28 Internat. 
Econ. Organ. 

- - - - - 2 1 - E 4 

29 Trade 
Policies 

- - - - - 2 1 - E 5 

30 Communic. 
in English 

- - - - - 1 1 - PE 3 

31 Optional  
course 1 

- - - - - 2 1 - PE 3 

32 Physical 
Educat. 4 

- - - - - - 1 - PE 1* 

33 Internship  
(3 weeks-84 
hours) 

- - - - - - - - PE 3 
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No. Course 
name 

1st Semester 2nd Semester 

  No. 
hours/week 

TE ECTS 
credits 

No. 
hours/week 

TE ECTS 
credits 

  C S CW   C S CW   
 Total no. of 

hours/week* 
12 10 1 - - 13 9 - - - 

 Total no. of 
credits per 
semester 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total no. of 
examination 
types 

- - - 5E 
3PE 

- - - - 5E 
4PE 

- 

Optional course 1: Economic Integration; International Business Ethics; 
Contemporary Economic Theories; International Policies. 
 
* Classes of physical education are not taken into account. 
 
Bachelor’s degree program: Economics and International Business 
Year of study: 3rd 
 

No. Course 
name 

1st Semester 2nd Semester 

  No. 
hours/week 

TE ECTS 
credits 

No. 
hours/week 

TE ECTS 
credits 

  C S CW   C S CW   

34 Risk man. in 
intern. trans. 

2 1 - E 5 - - - - - 

35 Internat. 
stock 
exchanges 

2 2 - E 5 - - - - - 

36 Internat. 
com. negot. 

2 2 - E 5 - - - - - 

37 Econ. and 
finan. 
analysis 

2 1 - E 4 - - - - - 

38 English com. 
correspond. 

2 1 - PE 3 - - - - - 

39 Optional 
course 2 

2 1 - E 5 - - - - - 
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No. Course 
name 

1st Semester 2nd Semester 

  No. 
hours/week 

TE ECTS 
credits 

No. 
hours/week 

TE ECTS 
credits 

  C S CW   C S CW   

40 Optional 
course 3 

- - 2 PE 3 - - - - - 

41 Internat. 
trade 

- - - - - 2 2 - E 4 

42 Intern. tourism - - - - - 2 2 - E 4 
43 Foreign trade 

operations 
- - - - - 2 2 - E 3 

44 Concluding 
Contracts in 
Internat. 
Trade 

- - - - - 2 1 - E 3 

45 Optional 
course 4 

- - - - - 2 1 - PE 3 

46 Optional 
course 5 

- - - - - 2 1 - PE 3 

47 Work on the 
Bachelor’s 
thesis-56 
hours 

- - - - - - - - PE 10 

 Total no. of 
hours/week* 

12 8 2 - - 12 9 - - - 

 Total no. of 
credits per 
semester 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total no. of 
examination 
types 

- - - 5E 
2PE 

- - - - 4E 
3PE 

- 

 
Optional course 2: International market condition; Economic globalisation. 
 
Optional course 3: Economic journalism and advertising; International Business 
Workshop; Prices and Competition; World Economic History. 
 
Optional course 4: Diplomatic and Protocol Rules; Comparative Financial 
Systems; Comparative  Economic Policies. 
 
Optional course 5: International marketing; Transport, forwarding and 
international insurance; Comparative Management; Consumer Behavior. 
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MANAGEMENT 

 
Afacerile şi banii pe care îi pun în mişcare în jurul lor constituie un magnet 

al atenţiei tuturor, de la oameni obişnuiţi la miliardari, de la patroni de mici 
întreprinderi la conducătorii giganticelor corporaţii transnaţionale, de la ziare 
locale la reţele globale de mass-media. Ceea ce desparte succesul de eşec în această 
lume (şi nu numai) este managementul. 

 Deşi managementul eficient presupune şi calităţi native sau dobândite în 
primii ani de viaţă (integritate personală, iniţiativă, intuiţie, energie, asumarea 
riscurilor, responsabilitate, empatie etc.), managementul profesionist implică un 
lung (permanent) proces de învăţare. 

 Înscrierea şi absolvirea programului de studiu „Management” din cadrul 
facultăţii noastre poate fi primul pas pentru cei care doresc să pornească pe acest 
drum, furnizând ABC-ul în domenii ca: management strategic, managementul 
resurselor umane, management financiar, managementul producţiei, managementul 
aprovizionării, logistică, managementul vânzărilor, negociere şi comunicare etc. 

 Printr-un curriculum complex, compatibil cu cel al programelor similare 
din universităţile europene, programul de studiu „Management” creează 
studentului o bază solidă de cunoştinţe teoretice, dar şi deprinderi practice utile în 
viaţa profesională a unui economist. În acelaşi timp ne propunem, prin activităţile 
curriculare, dar şi prin cele extracurriculare, să formăm sau să dezvoltăm la 
studenţii noştri soft skills-uri care să le permită să facă pasul la un moment dat în 
carieră către poziţii de management, să devină nu doar buni manageri ci şi lideri 
autentici sau să demareze propria afacere. 

  Managementul înseamnă în primul rând învăţare din experienţa 
profesională. În aceste condiţii, vom încerca să inoculăm studenţilor ideea că 
studiile de licenţă sunt doar un început şi pentru a deveni un bun manager, un lider, 
este nevoie să-şi caute şi să accepte job-uri provocatoare pentru formarea 
profesională şi dezvoltarea lor personală şi, mai ales, să nu uite să înveţe 
permanent. 

 Din această perspectivă, la finele studiilor, absolvenţii vor putea accesa 
numeroase joburi care vor oferi posibilităţi reale pentru construirea unei cariere de 
succes: consilier/expert/ inspector/referent/economist in management; specialist 
îmbunătățire procese; specialist resurse umane; analist planificare strategică; 
consultant în management; manager de proiect; responsabil achiziţii; manager de 
produs; supervizor sistem de management al calităţii; responsabil planificare 
operaţională a producţiei; manager de vânzări zonal; analist sistem informaţional. 

În concluzie, dacă vreţi să înţelegeţi mecanismele complexe ale lumii 
afacerilor, să deveniţi managerii/liderii de mâine ai corporaţiilor ce vor opera pe 
teritoriul României sau, de ce nu, dincolo de graniţele naţionale, să creaţi şi să 
conduceţi propria afacere, să coordonaţi activităţi în organizaţii publice şi nonprofit 
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sau să oferiţi consultanţă, programul de studiu „Management” este locul de unde 
puteţi porni pentru a vă „construi” visul. 

Competenţe profesionale: 
 identificarea, analiza şi gestionarea elementelor care definesc mediul intern şi 

extern al organizaţiei prin diagnosticare şi analiză SWOT; 
 elaborarea şi implementarea de strategii şi politici ale organizaţiei; 
 elaborarea şi implementarea sistemului managerial şi a subsistemelor sale 

(alocare şi realocare de resurse şi activităţi); 
 identificarea, selectarea şi utilizarea modalităţilor de previzionare, organizare, 

coordonare, antrenare şi control-evaluare; 
 fundamentarea, adoptarea şi implementarea deciziilor pentru organizaţii de 

mică complexitate (în ansamblu sau pe o componentă); 
 utilizarea bazelor de date, informaţii şi cunoştinţe în aplicarea metodelor, 

tehnicilor şi procedurilor manageriale. 
Competenţe transversale (soft skills): 

 aplicarea principiilor, normelor şi valorilor eticii profesionale în cadrul propriei 
strategii de muncă riguroasă, eficientă şi responsabilă; 

 identificarea rolurilor şi responsabilităţilor într-o echipă plurispecializată şi 
aplicarea de tehnici de relaţionare şi muncă eficientă în cadrul echipei; 

 identificarea oportunităților de formare continuă şi valorificarea eficientă a 
resurselor și tehnicilor de învăţare pentru propria dezvoltare. 
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Programul de studii: Management 
Anul de studiu: II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   
17 Marketing 2 1 - E 5 - - - - - 
18 Contab. şi rap. fin-contabile 2 2 - E 5 - - - - - 
19 Gest. fin a întreprinderii 2 2 - E 5 - - - - - 
20 Econometrie 2 2 - E 4 - - - - - 
21 Sist. inf. economice 2 - 1 E 5 - - - - - 
22 Economie europeană 2 1 - V 4 - - - - - 
23 Limba străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1* - - - - - 
25 Managementul IMM-urilor - - - - - 2 2 - E 5 
26 Managementul calităţii - - - - - 2 2 - E 5 
27 Logistică  - - - - - 2 1 - E 3 
28 Contabilitate managerială - - - - - 2 1 - E 5 
29 Creditarea întreprinderii - - - - - 2 1  E 3 
30 Comun. şi negoc. în afaceri - - - - - 2 1 - V 3 
31 Disciplina opţională 1 - - - - - 2 1 - V 3 
32 Educaţie fizică 4 - - - - - - 1 - V 1* 
33 Prac. de spec.(3 săpt-84 ore) - - - - - - - - V 3 
 Total ore pe săptămână* 12 10 1 - - 14 9 - - - 
 Total credite pe semestru - - - - 30 - - - - 30 
 Total forme de verificare - - - 5E 

3V 
- - - - 5E 

4V 
- 

 
Disciplina opţională 1: Comunicare integrată de marketing; Managementul 
transporturilor. 
 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educaţie fizică. 
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Programul de studii: Management 
Anul de studiu: III 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   
34 Managementul serviciilor 2 1 - E 4 - - - - - 
35 Managementul 

cumpărărilor 
2 1 - E 5 - - - - - 

36 Managementul public 2 1 - E 5 - - - - - 
37 Managementul producției 2 1 - E 4 - - - - - 
38 Analiză ec-financiară 2 2 - E 5 - - - - - 
39 Disciplină opţională 2 1 2 - V 4 - - - - - 
40 Disciplină opţională 3 2 1 - V 3 - - - - - 
41 Managementul proiectelor - - - - - 2 1 - E 3 
42 Anal. strat. a med. 

concuren. 
- - - - - 2 2 - E 4 

43 Managementul vânzărilor - - - - - 2 2 - E 3 
44 Managementul res. umane - - - - - 2 2 - E 3 
45 Simulări manageriale - - - - - - - 2 V 2 
46 Disciplină opţională 4 - - - - - 2 1 - E 3 
47 Disciplină opţională 5 - - - - - 2 - - V 2 
48 Practică pt. elaborarea 

lucrării de licenţă - 56 ore 
- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe săptămână 13 9 - - - 12 8 2 - - 
 Total credite pe 

semestru 
- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
2V 

- - - - 5E 
3V 

- 

 
Disciplina opţională 2: Comunicare în limba engleză; Corespondență comercială 
în limba engleză. 
 
Disciplina opţională 3: Marketing B to B; Audit. 
 
Disciplina opţională 4: Economie internaţională; Burse de mărfuri. 
 
Disciplina opţională 5: Public Speaking; Metodologia elaborării lucrării de 
licență. 
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MARKETING 

 
Absolvirea programului de studiu „Marketing” deschide porţile spre 

fascinanta lume a publicităţii, vânzărilor şi distribuţiei. Pornind de la identificarea 
oportunităţilor de piaţă, absolventul de „Marketing” va lansa produse noi, se va 
ocupa de imaginea şi poziţionarea lor, va avea grijă ca produsul să ajungă la 
consumator pe canale de distribuţie adecvate. 

Folosind instrumentarul studiilor de piaţă va fi capabil să analizeze 
comportamentul consumatorilor şi concurenţilor, va concepe şi implementa 
strategii de marcă, va consolida imaginea organizaţiei cu scopul de a obţine 
fidelitatea consumatorilor. Curriculum-ul parcurs îi va oferi abilităţi care să-i 
permită să comunice valorile organizaţiei, elaborând campanii publicitare adaptate 
la diferite suporturi media. 

Bazându-se pe cunoştinţele dobândite în domeniul comercializării şi 
achiziţiilor, va învăţa arta negocierii unor tranzacţii complexe, la scară 
internaţională, cu scopul de a crea valoare pentru compania unde va lucra. 

Absolvenţii promoţiilor precedente, lucrează deja pentru companii precum 
Coca Cola, Vodafone, ING Bank, Ford, Metro AG, Orange, Heineken, etc. 

Cunoştinţele acumulate pot oferi accesul la următoarele profesii ca 
oportunităţi în planul carierei: brand manager; şef birou marketing; responsabil de 
acţiuni promoţionale; responsabil relaţii cu clienţii; specialist achiziţii; proiectant 
materiale publicitare; copywriter; consilier vânzări asigurări; organizator târguri şi 
expoziţii; consilier economist în comerţ şi marketing; specialist în relaţii publice; 
referent specialitate marketing; specialist marketing. 

Există două avantaje evidente de care poţi să ai parte dacă îți iei licenţa în 
„Marketing”: 
- posibilitatea de a-ţi dezvolta propria afacere; 
- vei putea lua cele mai bune decizii economice şi financiare în plan personal şi 

pentru familia ta, fără a mai putea fi manipulat cu uşurinţă. 
Cunoştinţele despre marketing însoţesc un individ în călătoria sa prin viaţă, 

fiind strict necesare oricărei persoane atunci când se manifestă în calitatea sa de 
consumator. 

Dacă eşti o persoană energică, entuziastă, creativă, pasionată de ceea ce faci, 
te aşteptăm la programul de studiu „Marketing”. 

Competenţe profesionale: 
 utilizarea adecvată a conceptelor, metodelor, tehnicilor şi instrumentelor de 

marketing; 
 utilizarea instrumentelor şi a aplicaţiilor informatice în activitățile de 

marketing; 
 culegerea, analiza şi interpretarea informaţiilor de marketing privind 

organizaţia si mediul său; 



Ghidul candidatului – studii licenţă – învățământ cu frecvență 
FACULTATEA DE ECONOMIE ŞI ADMINISTRAREA AFACERILOR 

 
 

54 

 fundamentarea şi elaborarea mix-ului de marketing; 
 utilizarea tehnicilor de vânzare. 

Competenţe transversale (soft skills): 
 aplicarea principiilor, normelor şi valorilor eticii profesionale în cadrul propriei 

strategii de muncă riguroasă, eficientă şi responsabilă; 
 identificarea rolurilor şi responsabilităţilor într-o echipă plurispecializată şi 

aplicarea de tehnici de relaţionare şi muncă eficientă în cadrul echipei; 
 identificarea oportunităților de formare continuă şi valorificarea eficientă a 

resurselor și tehnicilor de învăţare pentru propria dezvoltare. 
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Programul de studii: Marketing  
Anul de studiu: II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
Crt. disciplinei Nr.ore/ 

săpt 
FV Cr Nr.ore/ 

săpt 
FV Cr 

  C S L   C S L   

17 Marketing 2 1 - E 5 - - - - - 
18 Contab. în com.  

turism şi serv. 
2 2 - E 5 - - - - - 

19 Gest. financiară. 
a întreprinderii 

2 2 - E 5 - - - - - 

20 Econometrie 2 2 - E 4 - - - - - 
21 Sisteme inf. economice 2 - 1 E 5 - - - - - 
22 Economie europeană 2 1 - V 4 - - - - - 
23 Limba străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1* - - - - - 
25 Managementul calităţii - - - - - 2 1 - E 5 
26 Marketingul serviciilor - - - - - 2 1 - E 3 
27 Managementul 

vânzărilor 
- - - - - 2 2 - E 5 

28 Cercetări de marketing - - - - - 2 2 - E 5 
29 Fiscalitate - - - - - 2 1 - V 3 
30 Creditarea 

întreprinderii 
- - - - - 2 1 - E 3 

31 Disciplina opţională 1 - - - - - 2 1 - V 3 
32 Educaţie fizică 4 - - - - - - 1 - V 1* 
33 Practică de spec. 

(3săpt.-84 ore) 
- - - - - - - - V 3 

 Total ore pe 
săptămână* 

12 10 1 - - 14 9 - - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
3V 

- - - - 5E 
4V 

- 

Disciplina opţională 1: Managementul transporturilor; Marketing public. 
 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educaţie fizică. 
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Programul de studii: Marketing 
Anul de studiu: III 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
Crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   
34 Analiză ec. 

financiară 
2 1 - E 5 - - - - - 

35 Marketing B to B 2 2 - E 5 - - - - - 
36 Comport. 

consumat. 
2 2 - E 5 - - - - - 

37 Logistica mărf. 2 1 - E 4 - - - - - 
38 Coresp. și com. 

econ. în lb. străine 2 1 - E 4 - - - - - 

39 Simulări de 
marketing 

- - 2 V 4 - - - - - 

40 Disciplina  
opţională 2 

2 1 - V 3 - - - - - 

41 Manag. res. umane - - - - - 2 1 - E 3 
42 Marketing 

internaţional 
- - - - - 2 1 - E 3 

43 Anal.strat. a 
med.concurenț. 

- - - - - 2 1 - E 3 

44 Comun.integrată 
de market. 

- - - - - 2 2 - E 3 

45 Disciplina 
opţională 3 

- - - - - 2 2 - E 3 

46 Disciplina 
opţională 4 

- - - - - 1 2 - V 3 

47 Disciplina 
opţională 5 

- - - - - 2 - - V 2 

48 Practică pt. elab. 
lc. de lic. - 56 ore 

- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe 
săptămână 

12 8 2 - - 13 9 - - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
2V 

- - - - 5E 
3V 

- 

Disciplina opţională 2: Marketingul micilor afaceri; Marketing social-politic. 
Disciplina opţională 3: Tehnici de negociere in afaceri; Managementul 
proiectelor. 
Disciplina opţională 4: Analiza informațiilor de marketing; Comerţ electronic. 
Disciplina opţională 5: Public Speaking; Metodologia elaborării lucrării de 
licență. 
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ECONOMIA COMERŢULUI, TURISMULUI 
ŞI SERVICIILOR 

Fenomenul terțiarizării economiei și efervescența sectorului serviciilor 
creează un număr consistent de întreprinderi și de locuri de muncă pentru domenii 
de activitate predominante deja în cadrul comunității economice europene: 
industria ospitalității, segmentul întreprinderilor de consultanță, serviciile medicale 
și de transport, unități comerciale omniprezente și de toate mărimile. 

Studenții programului „Economia Comerţului, Turismului şi Serviciilor” 
(ECTS) au oportunitatea de a dobândi pregătirea necesară administrării afacerilor 
de servicii și de a fi apți pentru a realiza la nivel performant sarcinile specifice 
posturilor din acest sector economic terțiar. 

Profilul perfect al studentului specializării ECTS corespunde absolventului 
de liceu extrem de activ și implicat, predispus să comunice și să relaționeze cu 
numeroși colaboratori, agil, inventiv și optimist, stăpân pe tehnologiile 
informațional-comunicaționale contemporane și care adoră să ia decizii rapide. 
Tinerii care se regăsesc în aceste trăsături, vor agrea participarea la cursuri având 
drept tematică managementul vânzărilor și al achizițiilor, economia serviciilor, 
managementul IMM-urilor și al operațiunilor de turism, comerțul electronic, 
gestiunea comercială și hotelieră, comunicarea, corespondența și negocierea în 
comerț ș.a. 

Perspectivele de angajare pentru tânărul care va obține licența în ECTS 
sunt variate: analist servicii client; inspector economist comerț și marketing; 
administrator de cantină, restaurant, pensiune; concierge; agent de turism; agent 
ticketing; agent rezervări; agent comercial; agent cumpărări; asistent comercial; 
agent contractări și achiziții (broker mărfuri); economist - asistent cercetare; 
conducător microîntreprindere; administrator (girant) în transporturi și comunicații; 
responsabil raion de magazin; front desk manager; organizator evenimente; 
manager categorie de produs; merchandiser; dispecer în transporturi etc. 

Competenţe profesionale: 
 realizarea prestațiilor în comerț, turism și servicii; 
 comercializarea produselor/serviciilor; 
 gestionarea relațiilor cu clienții și furnizorii; 
 gestionarea și alocarea resurselor materiale și financiare; 
 asigurarea calităţii prestaţiilor în comerț, turism și servicii; 
 asistenţă în managementul resurselor umane. 

 Competenţe transversale (soft skills): 
 aplicarea principiilor, normelor şi valorilor eticii profesionale în cadrul propriei 

strategii de muncă riguroasă, eficientă şi responsabilă; 
 identificarea rolurilor şi responsabilităţilor într-o echipă plurispecializată şi 

aplicarea de tehnici de relaţionare şi muncă eficientă în cadrul echipei; 
 identificarea oportunităţilor de formare continuă şi valorificarea eficientă a 

resurselor şi tehnicilor de învăţare pentru propria dezvoltare. 
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Programul de studii: Economia comerţului, turismului şi serviciilor 
Anul de studiu: II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   

17 Marketing 2 1 - E 5 - - - - - 
18 Contab. în com.,  

turism, serv. 
2 2 - E 5 - - - - - 

19 Gest. finan. a întreprinderii 2 2 - E 5 - - - - - 
20 Econometrie 2 2 - E 4 - - - - - 
21 Sisteme informatice  econ. 2 - 1 E 5 - - - - - 
22 Economie europeană 2 1 - V 4 - - - - - 
23 Limba străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1* - - - - - 
25 Economia serviciilor - - - - - 2 2 - E 5 
26 Coresp. și com. ec. în lb. str. - - - - - 1 2 - E 4 
27 Economia turismului - - - - - 2 2 - E 5 
28 Creditarea întrep. 

din comerț, turism 
și servicii 

- - - - - 2 1 - E 3 

29 Manag. vânzărilor - - - - - 2 1  E 4 
30 Comun. şi negoc. comercială - - - - - 2 1 - V 3 
31 Disciplina 

opţională 1 
- - - - - 2 1 - V 3 

32 Educație fizică 4 - - - - - - 1 - V 1* 
33 Pract.de spec. (3 săpt.-84 ore) - - - - - - - - V 3 

 Total ore pe săptămână* 12 10 1 - - 13 10 - - - 
 Total credite pe semestru - - - - 30 - - - - 30 
 Total forme de verificare - - - 5E 

3V 
- - - - 5E 

3V 
- 

 
Disciplina opţională 1:  Managementul destinațiilor turistice; Marketingul micilor 
afaceri. 
 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educaţie fizică. 
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Programul de studii: Economia comerţului, turismului şi serviciilor 
Anul de studiu: III 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/ 

săpt. 
FV Cr Nr.ore/ 

săpt. 
FV Cr 

  C S LP   C S LP   

34 Analiză economico 
-financiară 

2 2 - E 5 - - - - - 

35 Logistică 2 1 - E 4 - - - - - 
36 Economia comerţului 2 1 - E 5 - - - - - 
37 Managementul 

operaţ.  de turism 
2 2 - E 5 - - - - - 

38 Managementul calităţii 2 1 - E 4 - - - - - 
39 Disciplina opţională 2 2 1 - V 4 - - - - - 
40 Disciplina opţională 3 1 2 - V 3 - - - - - 
41 Gestiune hotelieră - - - - - 2 2 - E 3 
42 Managementul 

resurselor umane 
- - - - - 2 1 - E 3 

43 Managementul achiziţiilor - - - - - 2 1 - E 3 
44 Anal. strat. a med. concurențial - - - - - 2 2 - E 3 
45 Simul. deciz. în turism şi 

servicii 
- - - - - - - 2 V  3 

46 Disciplina opţională 4 - - - - - 2 1 - E  3 
47 Disciplina opţională 5 - - - - - 2 -  V 2 
48 Practică pt. elab. lc. 

de licenţă - 56 ore 
- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe săptămână 13 10 - - - 12 7 2 - - 
 Total credite pe semestru - - - - 30 - - - - 30 
 Total forme de verificare - - - 5E 

2V 
- - - - 5E 

3V  
- 

 
Disciplina opţională 2: Antreprenoriat; Etică în afaceri. 
 
Disciplina opţională 3: Merchandising; Fiscalitate. 
 
Disciplina opţională 4: Comerţ electronic; Turism internaţional. 
 
Disciplina opţională 5: Public Speaking; Metodologia elaborării lucrării de 
licență. 
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CONTABILITATE ŞI INFORMATICĂ DE GESTIUNE 
 
Specializarea de Contabilitate este una cu tradiție, fiind prezentă în cadrul 

facultății noastre încă de la înființarea acesteia (anul 1966) și asigură, celor care 
frecventează cursurile acesteia, formarea de competenţe atât în domeniul 
contabilităţii, cât şi în cel al economiei, aspect ce conferă absolvenţilor un avantaj 
semnificativ în contextul actual al unei economii bazate pe cunoştinţe. Titulatura 
de „Contabilitate şi Informatică de Gestiune” datează din anul 1996. 

Misiune și obiective 
Prin acest program de studii urmărim constant să asigurăm adaptarea 

învățământului superior economic local la cerințele impuse de actualul mediu 
concurențial. Realităţile economice actuale, la care se adaugă reforma din 
domeniul contabilităţii, relevă necesitatea pregătirii unor specialişti care să 
aibă competenţe superioare în ceea ce priveşte obţinerea şi utilizarea informaţiei 
contabile, gestionarea eficientă a resurselor unei entităţi, evaluarea 
structurilor patrimoniale, efectuarea de analize economico-financiare, 
soluționarea pertinentă a problemelor de la nivelul unei entități și elaborarea 
unor decizii eficiente pentru desfășurarea activității acestora ş.a. Astfel, o 
componentă esenţială pentru exercitarea propriu-zisă a unor asemenea competenţe 
este reprezentată de utilizarea calculatorului care a devenit un instrument 
indispensabil pentru culegerea şi prelucrarea datelor, inclusiv pentru apelarea la 
metode şi tehnici de analiză şi diagnostic, aspect ce impune o pregătire 
corespunzătoare în domeniul informaticii. 

În domeniul contabilităţii, se remarcă atestarea valorii şi recunoaşterea 
socială a specialistului din acest domeniu, ca o consecinţă a realizării reformei 
contabilităţii, concretizată prin liberalizarea profesiei de expert contabil, contabil 
autorizat şi auditor financiar. Disciplinele incluse în cadrul programului de 
studiu, precum şi corpul profesoral care îşi desfăşoară activitatea în cadrul acestuia 
asigură premisele dobândirii competenţelor de această natură, ceea ce conferă 
absolvenţilor, între altele, posibilitatea unei inserţii rapide pe piaţa muncii. 

Specializarea asigură absolvenţilor o serie de competenţe generale și de 
specialitate, după cum urmează: 

Competenţe generale: 
 cunoaşterea, înţelegerea şi utilizarea conceptelor, teoriilor, principiilor şi 

metodelor fundamentale de investigare şi prospectare specifice economiei; 
 explicarea şi interpretarea ideilor, proceselor, fenomenelor, stărilor şi 

tendinţelor specifice activităţii la nivel micro şi macroeconomic în contexte 
specifice societăţii bazate pe cunoaştere; 

 culegerea, analiza şi interpretarea de date şi informaţii cantitative şi calitative 
referitoare la o problemă definită; 
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 analiza de stări şi situaţii şi asumarea de responsabilităţi pentru a rezolva 
probleme, a comunica şi a demonstra rezultatele propriei activităţi; 

 capacitatea de a lucra independent sau în echipă pentru rezolvarea de probleme 
în contexte profesionale definite; 

 utilizarea tehnologiei informatice moderne pentru tehnoredactarea de lucrări, 
procesarea de informaţii şi accesarea de baze de date specifice activităţii din 
diferitele structuri organizaţionale; 

 comunicarea verbală şi scrisă în scop profesional în cel puţin o limbă de 
circulaţie internaţională. 

Competenţe de specialitate: 
 identificarea şi înregistrarea operaţiunilor economice în contabilitatea 

entităţii/organizaţiei; 
 utilizarea resurselor informatice în domeniul financiar-contabil; 
 prelucrarea informaţiilor în vederea întocmirii de rapoarte financiar - contabile 

şi/sau fiscale; 
 determinarea şi interpretarea indicatorilor economico-financiari; 
 derularea operaţiunilor specifice controlului financiar-contabil. 

Odată însușite competențele necesare pregătirii specialiștilor din domeniul 
contabilității și având în vedere Clasificaţia Ocupaţiilor din România 
(COR), absolvenţii specializării „Contabilitate şi Informatică de 
Gestiune”, pot ocupa una din funcţiile următoare: economist contabil; 
consilier/expert economist în gestiunea economică; expert contabil verificator; 
comisar Garda Financiară; comisar principal; referent de specialitate financiar-
contabil; cenzor ș.a. 

Programul de studii înglobează discipline fundamentale, de domeniu, de 
specialitate și complementare predate cu responsabilitate și dăruire de cadre 
didactice cu grad înalt de profesionalism, astfel încât la finalul celor trei ani de 
studio, absolvenții să prezinte un bagaj de cunoștințe teoretice, dar în special 
practice, care să le asigure locul pe piața muncii. 
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Programul de studii: Contabilitate şi informatică de gestiune 
Anul de studiu: II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   

17 Economie europeană 2 1 - V 4 - - - - - 
18 Marketing 2 1 - E 5 - - - - - 
19 Contabilitate 

financiară II 
2 2 - E 5 - - - - - 

20 Gestiunea fin. a întrep. 2 2 - E 5 - - - - - 
21 Econometrie 2 2 - E 4 - - - - - 
22 Sist. informatice econ. 2 - 1 E 5 - - - - - 
23 Limba străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1* - - - - - 
25 Economie monetara - - - - - 2 1 - E 4 
26 Contabilitate 

de gestiune 
- - - - - 2 1 - E 4 

27 Contabilitate publică - - - - - 2 2 - E 4 
28 Sisteme şi raportări 

finan. 
- - - - - 2 1 - V 4 

29 Contab. şi gest. fiscală - - - - - 2 1 - E 4 
30 Deciziile fin. ale firmei - - - - - 2 1 - E 4 
31 Disciplina opţională 1 - - - - - 2 1 - V 3 
32 Educaţie fizică 4 - - - - - - 1 - V 1* 
33 Prac.de spec. 

(3 săpt.-84 ore) 
- - - - - - - - V 3 

 Total ore pe 
săptămână* 

12 10 1 - - 14 8 - - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
3V 

- - - - 5E 
4V 

- 

 
Disciplina opţională 1: Baze de date; Sisteme informatice de gestiune; Sisteme 
suport de asistare a deciziei; Pachete programe generalizate. 
 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educaţie fizică. 
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Programul de studii: Contabilitate şi informatică de gestiune 
Anul de studiu: III 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 
  C S LP   C S LP   
34 Control de gestiune 2 2 - E 5 - - - - - 
35 Tehnici și proced. 

contab. 
2 1 - E 4 - - - - - 

36 Audit intern 2 1 - E 5 - - - - - 
37 Analiză ec.-financiară 2 2 - E 5 - - - - - 
38 Disciplina opţională 2 2 1 - E 4 - - - - - 
39 Contab. instit. de credit 2 1 - V  4 - - - - - 
40 Disciplina opţională 3 2 1 - V 3 - - - - - 
41 Auditul financiar - - - - - 2 2 - E 4 
42 Contab. tranzacţ. 

internaţ. 
- - - - - 2 2 - E 4 

43 Disciplina opţională 4 - - - - - - - 3 V 3 
44 Fiscalitate - - - - - 2 1 - E 3 
45 Manag. strategic al afac. - - - - - 2 1 - E 3 
46 Disciplina opţională 5 - - - - - 2 1 - V 3 
47 Practică pt. elaborarea 

lucrării de licenţă - 56 
ore 

- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe săptămână 14 9 - - - 10 7 3 - - 
 Total credite pe 

semestru 
- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
2V 

- - - - 4E 
3V 

- 

 
Disciplina opţională 2: Evaluarea întreprinderii; Piețe de capital; Asigurări. 
Disciplina opţională 3: Contabilitate informatizată; Contabilitatea entităților de 
grup. 

 
Disciplina opţională 4: Simulări contabile; Proiecte economice - contabilitate de 
gestiune 
 
Disciplina opţională 5: Analiza fluxurilor financiare; Prețuri și concurență; 
Instituții de credit. 
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FINANŢE ŞI BĂNCI  

 
Misiunea programului de studii Finanţe şi Bănci  este formarea unor 

specialişti de înaltă competenţă în domeniul financiar-bancar care să contribuie la 
funcţionarea organizaţiilor de profil în parametrii impuşi de conectarea economiei 
naţionale la circuitele economice internaţionale. 

Programul de licenţă Finanţe şi Bănci este acreditat de către Agenţia 
Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, ARACIS, şi se 
derulează pe parcursul a 3 ani la forma de învăţământ cu frecvenţă, respectiv 
învățământ la distanță. 

Prin acest program de studii, facultatea noastră oferă studenţilor resursele 
necesare pentru a deveni buni specialişti îndomeniul financiar-bancar. Aceste 
resurse se concretizează în: 
 resursă umană competentă, profesional şi didactic; 
 fond de carte de specialitate incluzând ultimele apariţii în domeniu (în 

biblioteca facultăţii); 
 reţele de calculatoare performante pe care pot fi rulate softuri profesionale de 

simulare a operaţiunilor cu tranzacţii financiare; 
 acces on-line permanent, în campus, prin biblioteca electronică, la bazele de 

date cu articole şi publicaţii ştiinţifice de specialitate pentru îmbogăţirea 
bagajului de cunoştinţe acumulat dar şi pentru cultivarea înclinaţiilor spre 
cercetare ale studenţilor; 

 acces în peste 20 centre de practică pentru completarea şi fixarea cunoştinţelor 
teoretice; 

 cercuri științifice studenţeşti (Cercul de Analiză și Evaluarea Financiară a 
Organizațiilor și Cercul de Banking) în cadrul cărora se pot aprofunda noţiunile 
predate în timpul programului de pregătire universitară, se pot dobândi noţiuni 
noi şi interesante din punct de vedere financiar-bancar şi, de asemenea, pot fi 
întâlnite personalităţi din lumea afacerilor, modele de succes şi reuşită 
profesională; 

 concursuri studenţeşti pentru identificarea, cultivarea şi dezvoltarea spiritului 
antreprenorial al studenţilor. 

Principalele competenţe dobândite de absolvenţii specializării Finanţe și 
Bănci se referă la: 
 Cunoaşterea, înţelegerea şi utilizarea adecvată a conceptelor, teoriilor, 

metodelor şi instrumentelor de natură financiară; 
 Prelucrarea şi gestionarea informaţiilor financiare; 
 Executarea de operaţiuni economico-financiare specifice instituţiilor financiare, 

bancare, burselor de valori precum şi societăților comerciale; 
 Înţelegerea şi aplicarea deciziilor financiare la toate nivelurile de management 

al organizaţiilor; 
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 Implementarea planurilor de trezorerie la nivelul organizaţiilor private si 
publice; 

 Prelucrarea şi interpretarea informaţiilor din situaţiile financiare; 
 Utilizarea instrumentarului statistico-matematic; 
 Utilizare a echipamentelor informatice în executarea de operaţiuni si tranzacţii 

economico- financiare specifice organizaţiilor private si publice. 
Absolvenţii specializării Finanţe și Bănci ocupa orice loc de muncă in 

domeniul economic, indiferent că este vorba de companii naţionale sau 
multinaţionale, instituţii publice, instituții financiare bancare sau nebancare, 
societăți de asigurări etc., dar au și competențele antreprenoriale necesare pentru 
inițierea și dezvoltarea propriei afaceri. 

Ocupaţii posibile: 
• Administrator bancar/ produs 

leasing; 
• Referent bancar / societate de 

leasing; 
• Agent capital de risc; 
• Analist financiar; 
• Analist investiţii; 
• Economist executant; 
• Inspector ANAF; 
• Controlor tezaur; 
• Consultant fiscal; 
• Consultant plasamente valori 

mobiliare; 
• Consilier/expert/inspector/ref

erent/ 
economist în economia 
mediului; 

• Controlor vamal, controlor 
pentru datoria vamală, agent 
vamal (studii superioare);  

• Dealer; 

• Economist bancă; 
• Expert / inspector vamal; 
• Inspector asigurări; 
• Inspector financiar-bancar; 
• Inspector de specialitate asigurări; 
• Inspector de risc; 
• Inspector control fiscal; 
• Ofiţer bancar (credite, marketing,  

produse şi servicii bancare); 
• Administrator financiar (patrimoniu) 

studii superioare; 
• Referent de specialitate în asigurări; 
• Referent de specialitate  

financiar-contabil; 
• Specialist sistem asigurări; 
• Referent fiscal. 
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Programul de studii:  Finanţe şi Bănci 
Anul de studiu:  II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt

. 
FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   
17 Economie europeană 2 1 - V 4 - - - - - 
18 Marketing 2 1 - E 5 - - - - - 
19 Contab. afacerilor 2 2 - E 5 - - - - - 
20 Gestiunea fin. a 

firmei 
2 2 - E 5 - - - - - 

21 Econometrie 2 2 - E 4 - - - - - 
22 Sisteme inform. econ. 2 - 1 E 5 - - - - - 
23 Limbă străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1* - - - - - 
25 Monedă şi credit - - - - - 2 2 - E 4 
26 Disciplina opţională 1 - - - - - 2 1 - E 4 
27 Fiscalitate - - - - - 2 2 - E 4 
28 Pieţe de capital - - - - - 2 1 - E 4 
29 Sisteme şi rap. 

financiare 
- - - - - 2 1 - E 4 

30 Gest. fin. a inst. pub. - - - - - 2 1 - V 4 
31 Disciplina opţională 2 - - - - - 1 2 - V 3 
32 Educaţie fizică 4 - - - - - - 1 - V 1* 
33 Prac.de spec. 

(3 săpt.-84 ore) 
- - - - - - - - V 3 

 Total ore pe 
săptămână* 

12 10 1 - - 13 10 - - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
3V 

- - - - 5E 
4V 

- 

 
Disciplina opţională 1: Management financiar; Managementul trezoreriei firmei. 
 
Disciplina opţională 2: Previziune economică; Matematici financiare şi actuariale; 
Metode cantitative în gestiunea afacerilor; Prelucrarea statistică a datelor cu 
pachete software. 
 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educaţie fizică. 
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Programul de studii:  Finanţe şi Bănci 
Anul de studiu:  III 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   

34 Asigurări și reasig. 2 1 - E 4 - - - - - 
35 Preţuri şi concurenţă 2 1 - E 5 - - - - - 
36 Analiză econ.-fin. 2 2 - E 5 - - - - - 
37 Investiţii 1 2 - E 4 - - - - - 
38 Disciplina opțională 3 2 1 - E 5 - - - - - 
39 Asigurări şi prot. soc. 2 1 - V 4 - - - - - 
40 Disciplina opțională 4 2 1 -  V 3 - - - - - 
41 Polit. finan. a firmei - - - - - 2 2 - E 4 
42 Gest. şi contab. banc. - - - - - 2 1 - E 3 
43 Management bancar - - - - - 2 2 - E 4 
44 Econ. mon. internaţ. - - - - - 2 1 - E 3 
45 Manag. portofoliului 

de active financiare 
- - - - - 2 2 - E 4 

46 Disciplina opțională 5 - - - - - 1 2 - V 2 
47 Prac.pt. elab. lucrării 

de licență – 56 ore 
- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe 
săptămână 

13 9 - - - 11 10 - - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
2V 

- - - - 5E 
2V 

- 

 
Disciplina opţională 3: Buget şi trezorerie publică; Finanțe publice locale. 
 
Disciplina opţională 4: Finanțe internaţionale; Produse şi servicii bancare; 
Gestiune imobiliară. 
 
Disciplina opţională 5: Contabilitate de gestiune; Audit financiar; Tehnica 
operaţiunilor de comerţ exterior; Teorii economice contemporane. 
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FINANCE AND BANKING 

 
The primary mission of the Finance and Banking study programme is to 

train highly competent specialists in finance and banking, that will contribute to 
the development of relevant organisations as imposed by the alignment and 
connection of national economy to international economic circuits. 

The BA programme in Finance and Banking is accredited by the 
Romanian Agency for Quality Assurance in Higher Education (ARACIS) and 
includes 3 years of full-time studies. 

This study programme helps our faculty provide students with the required 
resources for becoming outstanding specialists in finance and banking. These 
resources refer to: 
 human resources with high professional and teaching competence; 
 scientific books including the latest relevant publications (in the faculty’s 

library); 
 top-flight computer networks supporting professional software for financial 

trading simulations; 
 permanent online access, within the campus, through the electronic library, to 

databases with scientific articles and publications, to help students improve 
their knowledge, as well as develop their own research skills; 

 access to more than … traineeship centres for the development and 
reinforcement of their theoretical knowledge; 

 students’ scientific clubs (the Financial Analysis Students’ Club and the 
Banking Students’ Club), where students may reinforce the notions taught 
during the university training programme, they may become acquainted with 
new and interesting concepts in finance and banking, and they may meet 
business personalities, genuine models for success and professional 
performance; 

 students’ competitions, to identify, develop and enhance the students’ 
entrepreneurial spirit. 

The main competences acquired by the graduates of the Finance and 
Banking specialisation refer to: 
 The proper knowledge, understanding and use of financial concepts, theories, 

methods and tools; 
 Processing and managing financial information; 
 Performance of economic and financial operations specific to financial and 

banking institutions, stock exchanges, as well as other types of private and 
public organisations; 

 Understanding and implementing financial decisions at all corporate 
management levels; 

 Implementing cash flow plans in private and public organisations; 
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 Processing and interpreting information in financial statements; 
 Using statistical and mathematical devices; 
 Using IT equipment in the development of business and financial operations 

and transactions specific to private and public organisations. 
The graduates of the Finance & Banking specialisation may develop a 

career in entrepreneurship or may take up any employment in business, e.g. in 
banking, insurance, national and multinational companies, public institutions, 
capital market, etc. 

Possible jobs: 
• Bank/lease product 

manager; 
• Bank/leasing company 

officer; 
• Risk capital agent; 
• Financial analyst; 
• Investment analyst; 
• Implementation 

economist; 
• Tax inspector; 
• Treasury controller; 
• Tax consultant; 
• Securities consultant; 
• Counsellor/expert/inspect

or/officer/economist in 
environment economy; 

• Customs controller, 
customs debt controller, 
customs agent (higher 
education); 

• Dealer; 

• Bank economist; 
• Customs expert/inspector; 
• Insurance inspector; 
• Finance & banking inspector; 
• Specialized insurance inspector; 
• Risk inspector; 
• Tax control inspector; 
• Banking officer (loans, marketing, bank 

products and services); 
• Financial (assets) manager –  

higher education; 
• Insurance specialist; 
• Finance & accounting officer; 
• Insurance system specialist; 
• Tax officer. 
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Bachelor’s degree program: Finance and Banking  
Year of study: 2nd 
 

No Course 
name 

1st Semester 2nd Semester 

  No. 
 hours/week 

T
E 

ECTS 
cred. 

No.  
hours/week 

T 
E 

ECTS 
cred. 

  C S C 
W 

  C S C
W 

  

17 Europ. 
Econ. 

2 1 - P
E 

4 - - - - - 

18 Mark. 2 1 - E 5 - - - - - 
19 Business 

Account. 
2 2 - E 5 - - - - - 

20 Corporate 
Finance 

2 2 - E 5 - - - - - 

21 Econom. 2 2 - E 4 - - - - - 
22 Economic 

Inform. 
Systems 

2 - 1 E 5 - - - - - 

23 Foreign 
Language 
3 

- 2 - P
E 

2 - - - - - 

24 Physical 
Education
3 

- 1 - P
E 

1* - - - - - 

25 Currency 
and Credit 

- - - - - 2 2 - E 4 

26 Optional 
course 1 

- - - - - 2 1 - E 4 

27 Fiscality - - - - - 2 2 - E 4 
28 Capital 

Markets 
- - - - - 2 1 - E 4 

29 Financial  
Sys. and 
Reporting 

- - - - - 2 1 - E 4 

30 Financial 
Manag. of 
Public 
Institutions 

- - - - - 2 1 - P
E 

4 

31 Optional 
course 2 

- - - - - 1 2 - P
E 

3 

32 Physical 
Educat. 4 

- - - - - - 1 - P
E 

1* 
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No Course 
name 

1st Semester 2nd Semester 

  No. 
 hours/week 

T
E 

ECTS 
cred. 

No.  
hours/week 

T 
E 

ECTS 
cred. 

  C S C 
W 

  C S C
W 

  

33 Internship 
(3 weeks –  
84 hours)  

- - - - - - - - P
E 

3 

 Total no. 
of hours/ 
week* 

12 10 1 - - 13 10 - - - 

 Total no. 
of credits 
per 
semester 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total no. 
of examin. 
types 

- - - 5E 
3 

PE 

- - - - 5E 
4 

PE 

- 

 
Optional course 1: Financial Management; Strategic Financial Management. 
 
Optional course 2: Economic Forecasting; Financial and Actuarial Mathematics; 
Quantitative Methods in Business Administration; Statistical data processing using 
software packages. 
 
* Classes of physical education are not taken into account. 
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Bachelor’s degree program: Finance and Banking  
Year of study: 3rd 
 
 

No Course 
name 

1st Semester 2nd Semester 

  No. 
 hours/week 

T 
E 

ECTS 
cred. 

No. 
hours/week 

T 
E 

ECTS 
cred. 

  C S C 
W 

  C S C 
W 

  

34 Insurance 
and 
reinsuran. 

2 1 - E 4 - - - - - 

35 Prices and 
Compet. 

2 1 - E 5 - - - - - 

36 Econ. and 
Financial 
Analysis 

2 2 - E 5 - - - - - 

37 Investm. 1 2 - E 4 - - - - - 
38 Optional 

course 3 
2 1 - E 5 - - - - - 

39 Insurance 
and 
Social 
Protect. 

2 1 - P
E 

4 - - - - - 

40 Optional 
course 4 

2 1 -  PE 3 - - - - - 

41 Financial 
Policy of 
the Firm 

- - - - - 2 2 - E 4 

42 Banking 
Administ. 
and 
Account. 

- - - - - 2 1 - E 3 

43 Banking 
Manag. 

- - - - - 2 2 - E 4 

44 Internat. 
Monetary 
Economics 

- - - - - 2 1 - E 3 

45 Portfolio 
Manag. 
of 
Financial 
Assets 

- - - - - 2 2 - E 4 
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No Course 
name 

1st Semester 2nd Semester 

  No. 
 hours/week 

T 
E 

ECTS 
cred. 

No. 
hours/week 

T 
E 

ECTS 
cred. 

  C S C 
W 

  C S C 
W 

  

46 Optional 
course 5 

- - - - - 1 2 - P
E 

2 

47 Internship 
for 
develop. 
Dissert. – 
56 hours 

- - - - - - - - P
E 

10 

 Total no. 
of hours/ 
week* 

13 9 - - - 11 10 - - - 

 Total no. 
of credits 
per 
semester 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total no. 
of 
examin. 
types 

- - - 5E 
2 

PE 

- - - - 5E 
2 

PE 

- 

 
Optional course 3: Budget and Public Treasury; Local Public Finance. 
 
Optional course 4: International Finance; Bank Services and Products; Real Estate 
Management. 
 
Optional course 5: Management Accounting; Financial Audit; The Technique of 
Foreign Trade Operations; Contemporary economic theories. 
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STATISTICĂ ŞI PREVIZIUNE ECONOMICĂ 

 
Specializarea Statistică şi Previziune Economică are drept obiectiv 

principal pregătirea şi formarea specialiştilor din domeniul statisticii social-
economice. Aceşti specialişti au un rol bine determinat şi o utilitate practică 
deosebită deoarece: 
 prin pregătirea asigurată în cadrul acestei specializări, conform planului de 

învăţământ, ei formează principalul segment de specialişti necesari sistemelor 
informaţionale micro şi macroeconomice; 

 la nivel european, naţional şi în profil teritorial există instituţii specializate în 
cercetări statistice în cadrul cărora absolvenţii acestei specializări sunt absolut 
necesari; 

 sunt deosebit de utili în orice gen de întreprindere sau instituţie, în cadrul cărora 
se vehiculează informaţii statistice, sunt indispensabili acolo unde există nevoia 
informaţiilor sintetice, asigurând suportul informaţional diferitelor niveluri 
decizionale precum şi pentru institutele de cercetări prin sondaje, dispunând de 
metodologie specifică acestui tip de investigaţii. 

Absolvenţii acestei specializări îşi dezvoltă competenţe în: culegerea 
prelucrarea, analiza, sinteza şi interpretarea datelor din domeniul social-economic; 
prelucrarea electronică a datelor; previziune. 

Ocupaţiile pe care absolvenţii acestei specializări le pot desfăşura conform 
Clasificaţiei Ocupaţiilor din România 2008 sunt: Specialişti statisticieni, 
Consilier statistician, Expert statistician, Inspector de specialitate statistician, 
Referent de specialitate statistician, Cercetători în statistică și Asistenţi de 
cercetare în statistică. 

Posibilităţi de angajare: 
• În cadrul firmelor industriale: Compartimentul de analiză şi previziune; 

Compartimentul - Calitatea procesului de producţie; Compartimentul 
Aprovizionare – Calitatea loturilor recepţionate; Compartimentul de marketing 
– prelucrarea datelor, previziune; Compartimentul resurse umane şi salarizare; 

• În cadrul sistemului statistic naţional: Institutul Naţional de Statistică; Direcţiile 
regionale sau judeţene de statistică; 

• În cadrul institutelor de cercetare şi sondare a opiniei publice; 
• În mass-media: Publicaţii de specialitate; Radio; Televiziune; 
• În cadrul administraţiei publice locale: Prefecturi, Primării – prelucrarea 

datelor; 
• În cadrul altor instituţii publice: Agenţiile judeţene pentru ocuparea forţei de 

muncă; Ministere; 
• În sistemul financiar-bancar şi bursier: Evidenţă statistică; Prelucrarea datelor; 

Evaluarea riscului. 
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 Competenţe generale: 
 Cunoaşterea, înţelegerea şi utilizarea conceptelor, teoriilor, principiilor şi 

metodelor fundamentale de investigare şi prospectare specifice economiei; 
 Explicarea şi interpretarea ideilor, proceselor, fenomenelor, stărilor şi 

tendinţelor specifice activităţii la nivel micro şi macroeconomic în contexte 
specifice societăţii bazate pe cunoaştere; 

 Culegerea, analiza şi interpretarea de date şi informaţii cantitative şi calitative 
referitoare la o problemă definită; 

 Analiza de stări şi situaţii şi asumarea de responsabilităţi pentru a rezolva 
probleme, a comunica şi a demonstra rezultatele propriei activităţi; 

 Elaborarea de proiecte profesionale cu utilizarea unor principii şi metode 
consacrate în domeniu; 

 Capacitatea de a lucra independent sau în echipă pentru rezolvarea de probleme 
în contexte profesionale definite; 

 Utilizarea   tehnologiei   informatice   moderne   pentru   tehnoredactarea   de   
lucrări, procesarea de informaţii şi accesarea de baze de date specifice 
activităţii din diferitele structuri organizaţionale; 

 Comunicarea verbală şi scrisă în scop profesional în cel puţin o limbă de 
circulaţie internaţională. 

Competenţe de specialitate: 
 Culegerea, prelucrarea, analiza şi interpretarea statistică a datelor; 
 Organizarea şi participarea la cercetări statistice; 
 Utilizarea de softuri statistice şi econometrice pentru cercetări economice şi 

sociale; 
 Analiza statistică a fenomenelor socio-economice; 
 Previziunea fenomenelor socio – economice; 
 Modelarea statistică şi econometrică a fenomenelor socio-economice. 
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Programul de studii: Statistică şi previziune economică 
Anul de studiu: II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 
  C S LP   C S LP   
17 Marketing  2 1 - E 5 - - - - - 
18 Contabilitatea 

afacerilor 
2 2 - E 5 - - - - - 

19 Gest. financiară a 
întrep. 

2 2 - E 4 - - - - - 

20 Econometrie 2 2 - E 5 - - - - - 
21 Sisteme informatice ec. 2 - 1 E 5 - - - - - 
22 Economie europeană 2 1 - V 4 - - - - - 
23 Limba străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1* - - - - - 
25 Demografie - - - - - 2 1 - E 4 
26 Ec. monetară şi banc. - - - - - 2 1 - E 3 
27 Analiza seriilor de timp - - - - - 2 2 - E 5 
28 Sondaje şi anchete stat. - - - - - 2 2 - E 4 
29 Probabilit. şi statist. 

mat. 
- - - - - 2 1 - E 4 

30 Met. cantit.în stud. 
pieței 

- - - - - 2 1 - V 4 

31 Disciplina opţională 1 - - - - - 2 1 - V 3 
32 Educaţie fizică 4 - - - - - - 1 - V 1* 
33 Practică de specialitate 

(3 săpt.-84 ore) 
- - - - - - - - V 3 

 Total ore pe 
săptămână* 

12 10 1 - - 14 9 - - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
3V 

- - - - 5E 
4V 

- 

 
Disciplina opţională 1: Audit financiar; Audit intern; Control de gestiune; 
Contabilitate informatizată. 
 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educaţie fizică. 
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Programul de studii: Statistică şi previziune economică 
Anul de studiu: III 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 
  C S LP   C S LP   
34 Statistică microecon. 2 1 - E 4 - - - - - 
35 Analiză economică 2 1 - E 5 - - - - - 
36 Statist. macroec. şi int. 2 1 - E 5 - - - - - 
37 Previziune microecon. 2 2 - E 5 - - - - - 
38 Analiza datelor 2 1 - E 5 - - - - - 
39 Diciplina opţională 2 2 1 - V 3 - - - - - 
40 Diciplina opţională 3 2 1 - V 3 - - - - - 
41 Analiză financiară - - - - - 2 1 - E 3 
42 Pachete soft. de statistică - - - - - 1 - 2 E 4 
43 Diciplina opţională 4 - - - - - 2 1 - E 3 
44 Prev. macroeconomică - - - - - 2 2 - E 4 
45 Statistică fin. bancară - - - - - 2 2 - E 3 
46 Disciplina opţională 5 - - - - - 2 - 1 V 3 
47 Practica pt. elaborarea 

lucrării de lic. – 56 ore 
- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe săptămână 14 8 - - - 11 6 3 - - 
 Total credite pe 

semestru 
- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
2V 

- - - - 5E 
2V 

- 

 
Disciplina opţională 2: Simularea proceselor financiare; Prețuri și concurență; 
Metode statistice în asigurări; Managementul IMM-urilor. 
 
Disciplina opţională 3: Statistica variabilelor calitative; Metode statistice în 
controlul calității și fiabilității. 
 
Disciplina opţională 4: Contabilitate de gestiune; Contabilitate instituții de credit. 
 
Disciplina opţională 5: Baze de date; Dispozitive și aplicații mobile; Multimedia; 
Proiectarea şi realizarea site-urilor web. 
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INFORMATICĂ ECONOMICĂ 

 
Specializarea Informatică Economică pregăteşte specialişti cu un 

important orizont metodologic în domeniul tehnologiilor informaţionale, dar şi cu 
solide cunoştinţe economice. 

Această dublă specializare oferă studenţilor pregătirea interdisciplinară 
necesară, preponderent aplicativă, pentru ca ei să se încadreze perfect atât în 
domeniul economic, cât şi în cel informatic. 

Absolvenţii beneficiază de un bun plasament pe piaţa forţei de muncă, în 
cadrul diverselor firme, iar cunoştinţele dobândite în ciclul universitar de licenţă le 
permit să urmeze cursul de masterat Managementul Afacerilor Electronice. 

Pe plan mondial, domeniul informaticii economice este într-o dezvoltare 
considerabilă, iar România are un precedent important în domeniu, având în vedere 
faptul că o serie de ţări europene ca Franţa sau Austria şi-au dezvoltat specialitatea 
abia după anul 2000. La ora actuală, coeficientul de absorbţie al absolvenţilor de 
Informatică economică este de aproape 100% în ţară şi străinătate. 

Competenţe generale: 
 Cunoaşterea, înţelegerea şi utilizarea conceptelor, teoriilor, principiilor şi 

metodelor fundamentale de investigare şi prospectare specifice economiei; 
 Explicarea şi interpretarea ideilor, proceselor, fenomenelor, stărilor şi 

tendinţelor specifice activităţii la nivel micro şi macroeconomic în contexte 
specifice societăţii bazate pe cunoaştere; 

 Culegerea, analiza şi interpretarea de date şi informaţii cantitative şi calitative 
referitoare la o problemă definită; 

 Analiza de stări şi situaţii şi asumarea de responsabilităţi pentru a rezolva 
probleme, a comunica şi a demonstra rezultatele propriei activităţi; 

 Capacitatea de a lucra independent sau în echipă pentru rezolvarea de probleme 
în contexte profesionale definite; 

 Utilizarea tehnologiei informatice moderne pentru tehnoredactarea de lucrări, 
procesarea de informaţii şi accesarea de baze de date specifice activităţii din 
diferitele structuri organizaţionale; 

 Utilizarea eficientă a resurselor sistemelor calcul, de operare și ale Internet-
ului. 

Competenţe de specialitate: 
 cunoaşterea, înţelegerea și utilizarea diferitelor concepte, metode și tehnici 

specifice sistemelor informatice și limbajelor de programare; 
 identificarea resurselor și performanțelor sistemelor de calcul, a funcţiilor 

sistemelor de operare și ale Internet-ului; 
 capacitatea de a programa, dezvolta și utiliza aplicaţii software în domeniul 

afacerilor; 



Ghidul candidatului – studii licenţă – învățământ cu frecvență 
FACULTATEA DE ECONOMIE ŞI ADMINISTRAREA AFACERILOR 

 
 

79 

 dezvoltarea de componente pentru produse software, folosind structuri de date, 
algoritmi, tehnici și limbaje de programare evoluate; 

 abilităţi de gestionare și monitorizare a reţelelor de calculatoare și a securităţii 
acestora; 

 dezvoltarea de aplicaţii informatice care utilizează baze de date, resurse 
multimedia şi tehnologii client-server / servicii web. 

Profesiile vizate de absolvenţii specializării Informatică Economică includ: 
• analist de sisteme informaţionale; 
• programator; 
• dezvoltator de site-uri WEB, magazine virtuale şi alte elemente de afaceri pe 

Internet; 
• proiectant şi administrator de baze de date; 
• proiectant de sisteme informatice economice; 
• manager de proiecte informaționale; 
• manager de proiecte IT; 
• administrator reţele de calculatoare; 
• consultant IT. 
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Programul de studii: Informatică economică 
Anul de studiu: II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. Disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 
  C S LP   C S LP   

17 Marketing  2 1 - E 5 - - - - - 
18 Contabilitatea 

afacerilor 
2 2 - E 5 - - - - - 

19 Gestiunea fin. a 
întrep. 

2 2 - E 5 - - - - - 

20 Econometrie 2 2 - E 4 - - - - - 
21 Sist. informatice 

economice 
2 - 1 E 5 - - - - - 

22 Structuri de date 2 - 2 V 4 - - - - - 
23 Limba străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1* - - - - - 
25 Ec. monetară şi 

bancară 
- - - - - 2 1 - E 4 

26 Programare orientată 
obiect  

- - - - - 2 - 2 E 6 

27 Sisteme de operare - - - - - 2 - 2 E 6 
28 Baze de date - - - - - 2 - 2 E 5 
29 Managementul 

IMM-urilor 
- - - - - 1 2 - V 3 

30 Disciplina 
opţională 1 

- - - - - 2 1 - V 3 

31 Educaţie fizică 4 - - - - - - 1 - V 1* 
32 Practică de 

specialitate 
(3 săpt.-84 ore) 

- - - - - - - - V 3 

 Total ore pe 
săptămână* 

12 9 3 - - 11 4 6 - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
3V 

- - - - 4E 
4V 

- 

 
Disciplina opţională 1: Contabilitate de gestiune; Contabilitatea instituţiilor de 
credit; Contabilitate publică; Control de gestiune. 
 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educaţie fizică. 
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Programul de studii: Informatică economică 
Anul de studiu: III 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 
  C S LP   C S LP   

33 Analiză economică 2 1 - E 4 - - - - - 
34 Disciplina opţională 2 2 - 1 E 4 - - - - - 
35 Analiza și proiectarea 

sistemelor informatice 
2 - 1 E 4 - - - - - 

36 Programare Web 2 - 2 E 5 - - - - - 
37 Reţele de calculatoare 2 - 2 E 5 - - - - - 
38 Gestiunea bazelor de date 2 - 2 V 5 - - - - - 
39 Disciplina opţională 3 2 1 - V 3 - - - - - 
40 Dispozitive și aplic. 

mobile 
- - - - - 2 - 2 E 5 

41 Securitatea și protecția 
informației în sist. 
inform. 

- - - - - 2 - 1 E 4 

42 Multimedia - - - - - 2 - 2 E 5 
43 Disciplina opţională 4 - - - - - 2 - 1 V 3 
44 Disciplina opţională 5 - - - - - 2 - 1 V 3 
45 Practică pentru 

elaborarea lucrării de 
licență – 56 ore 

- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe săptămână 14 2 8 - - 10 - 7 - - 
 Total credite pe 

semestru 
- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
2V 

- - - - 3E 
3V 

- 

 
Disciplina opţională 2: Programare vizuală; Ingineria programării. 
 
Disciplina opţională 3: Previziune microeconomică; Metode cantitative în studiul 
pieţei; Probabilităţi şi statistică matematică; Analiza seriilor de timp. 
 
Disciplina opţională 4: Pachete software; Contabilitate asistată de calculator; 
Modelarea și simularea proceselor economice; Complexitatea algoritmilor 
 
Disciplina opţională 5: Managementul documentelor electronice; Arhitectura 
sistemelor de calcul. 
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Facultatea de Economie şi Administrarea Afacerilor coordonează în cadrul 

Centrului Universitar Drobeta Turnu-Severin patru programe de studii de licenţă:  
• Management; 
• Administrarea Afacerilor; 
• Finanţe şi Bănci; 
• Contabilitate şi Informatică de Gestiune. 

 
Cursurile se desfășoară în Drobeta Turnu Severin, str. Călugăreni, nr. 1, 

telefon 0252-329191, fax 0252-329191 și în str. Traian, nr. 277A, telefon 0252-
319303. 

MANAGEMENT  
 

(Drobeta Turnu-Severin) 
 
Afacerile şi banii pe care îi pun în mişcare în jurul lor constituie un magnet al 

atenţiei tuturor, de la oameni obişnuiţi la miliardari, de la patroni de mici 
întreprinderi la conducătorii giganticelor corporaţii transnaţionale, de la ziare 
locale la reţele globale de mass-media. Ceea ce desparte succesul de eşec în această 
lume (şi nu numai) este managementul. 

Deşi managementul eficient presupune şi calităţi native sau dobândite în 
primii ani de viaţă (integritate personală, iniţiativă, intuiţie, energie, asumarea 
riscurilor, responsabilitate, empatie etc.), managementul profesionist implică un 
lung (permanent) proces de învăţare. 

Înscrierea şi absolvirea programului de studiu „Management” din cadrul 
facultăţii noastre poate fi primul pas pentru cei care doresc să pornească pe acest 
drum, furnizând ABC-ul în domenii ca: management strategic, managementul 
resurselor umane, management financiar, managementul producţiei, managementul 
aprovizionării, logistică, managementul vânzărilor, negociere şi comunicare etc. 

Printr-un curriculum complex, compatibil cu cel al programelor similare din 
universităţile europene, programul de studiu „Management” creează studentului o 
bază solidă de cunoştinţe teoretice, dar şi deprinderi practice utile în viaţa 
profesională a unui economist. În acelaşi timp ne propunem, prin activităţile 
curriculare, dar şi prin cele extra-curriculare, să formăm sau să dezvoltăm la 
studenţii noştri soft skills-uri care să le permită să facă pasul la un moment dat în 
carieră către poziţii de management, să devină nu doar buni manageri ci şi lideri 
autentici sau să demareze propria afacere. 

 Managementul înseamnă în primul rând învăţare din experienţa 
profesională. În aceste condiţii, vom încerca să inoculăm studenţilor ideea că 
studiile de licenţă sunt doar un început şi pentru a deveni un bun manager, un lider, 
este nevoie să-şi caute şi să accepte job-uri provocatoare pentru formarea 
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profesională şi dezvoltarea lor personală şi, mai ales, să nu uite să înveţe 
permanent. 

 Din această perspectivă, la finele studiilor, absolvenţii vor putea accesa 
numeroase joburi care vor oferi posibilităţi reale pentru construirea unei cariere 
de succes: consilier/expert/ inspector/referent/economist in management; specialist 
îmbunătățire procese; specialist resurse umane; analist planificare strategică; 
consultant în management; manager de proiect; responsabil achiziţii; manager de 
produs; supervizor sistem de management al calităţii; responsabil planificare 
operaţională a producţiei; manager de vânzări zonal; analist sistem informaţional. 

 În concluzie, dacă vreţi să înţelegeţi mecanismele complexe ale lumii 
afacerilor, să deveniţi managerii/liderii de mâine ai corporaţiilor ce vor opera pe 
teritoriul României sau, de ce nu, dincolo de graniţele naţionale, să creaţi şi să 
conduceţi propria afacere, să coordonaţi activităţi în organizaţii publice şi nonprofit 
sau să oferiţi consultanţă, programul de studiu „Management” este locul de unde 
puteţi porni pentru a vă „construi” visul. 

 Competenţe profesionale: 
 identificarea, analiza şi gestionarea elementelor care definesc mediul intern şi 

extern al organizaţiei prin diagnosticare şi analiză SWOT; 
 elaborarea şi implementarea de strategii şi politici ale organizaţiei; 
 elaborarea şi implementarea sistemului managerial şi a subsistemelor sale 

(alocare şi realocare de resurse şi activităţi); 
 identificarea, selectarea şi utilizarea modalităţilor de previzionare, organizare, 

coordonare, antrenare şi control-evaluare; 
 fundamentarea, adoptarea şi implementarea deciziilor pentru organizaţii de 

mică complexitate (în ansamblu sau pe o componentă); 
 utilizarea bazelor de date, informaţii şi cunoştinţe în aplicarea metodelor, 

tehnicilor şi procedurilor manageriale. 
Competenţe transversale (soft skills): 

 aplicarea principiilor, normelor şi valorilor eticii profesionale în cadrul propriei 
strategii de muncă riguroasă, eficientă şi responsabilă; 

 identificarea rolurilor şi responsabilităţilor într-o echipă plurispecializată şi 
aplicarea de tehnici de relaţionare şi muncă eficientă în cadrul echipei; 

 identificarea oportunităților de formare continuă şi valorificarea eficientă a 
resurselor și tehnicilor de învăţare pentru propria dezvoltare. 
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Programul de studii: Management 
Anul de studiu: II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   

17 Marketing 2 1 - E 5 - - - - - 
18 Contabilitate şi raportări 

financiar contabile 
2 2 - E 5 - - - - - 

19 Gest. fin a întreprinderii 2 2 - E 5 - - - - - 
20 Econometrie 2 2 - E 4 - - - - - 
21 Sist. inf. economice 2 - 1 E 5 - - - - - 
22 Economie europeană 2 1 - V 4 - - - - - 
23 Limba străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1* - - - - - 
25 Managementul IMM-urilor - - - - - 2 2 - E 5 
26 Managementul calităţii - - - - - 2 2 - E 5 
27 Logistică  - - - - - 2 1 - E 3 
28 Contabilitate managerială - - - - - 2 1 - E 5 
29 Creditarea întreprinderii - - - - - 2 1 - E 3 
30 Comun. şi negoc. în afaceri - - - - - 2 1  V 3 
31 Disciplina opţională 1 - - - - - 2 1 - V 3 
32 Educaţie fizică 4 - - - - - - 1 - V 1* 
33 Practică de specialitate 

 (3 săpt.-84 de ore) 
- - - - - - - - V 3 

 Total ore pe săptămână* 12 10 1 - - 14 9 - - - 
 Total credite pe semestru - - - - 30 - - - - 30 
 Total forme de verificare - - - 5E 

3V 
- - - - 5E 

4V 
- 

 
Disciplina opţională 1: Comunicare integrată de marketing; Managementul 
transporturilor. 
 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educaţie fizică. 
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Programul de studii: Management 
Anul de studiu: III 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   
34 Managementul serviciilor 2 1 - E 4 - - - - - 
35 Managementul cumpărărilor 2 1 - E 5 - - - - - 
36 Management public 2 1 - E 5 - - - - - 
37 Managementul producţiei 2 1 - E 4 - - - - - 
38 Analiză economico-

financiară 
2 2 - E 5 - - - - - 

39 Disciplina opţională 2 1 2 - V 4 - - - - - 
40 Disciplina opţională 3 2 1 - V 3 - - - - - 
41 Managementul proiectelor - - - - - 2 1 - E 3 
42 Analiza strategică a 

mediului concurențial 
- - - - - 2 2 - E 4 

43 Managementul vânzărilor - - - - - 2 2 - E 3 
44 Managementul resurselor 

umane 
- - - - - 2 2 - E 3 

45 Simulări manageriale - - - - - - - 2 V 2 
46 Disciplina opţională 4 - - - - - 2 1 - E 3 
47 Disciplină opţională 5 - - - - - 2 - - V 2 
48 Practică pentru elaborarea 

lucrării de licență – 56 ore 
- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe săptămână 13 9 - - - 12 8 2 - - 
 Total credite pe semestru - - - - 30 - - - - 30 
 Total forme de verificare - - - 5E 

2V 
- - - - 5E 

3V 
- 

 
Disciplina opţională 2: Comunicare în limba engleză; Corespondență comercială 
în limba engleză. 
 
Disciplina opţională 3: Marketingul B to B; Audit. 
 
Disciplina opţională 4: Economie internaţională; Burse de mărfuri. 
 
Disciplina opţională 5: Public Speaking; Metodologia elaborării lucrării de 
licență. 
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ADMINISTRAREA AFACERILOR 

 
(Drobeta Turnu-Severin) 

 
Afacerile au la bază creativitate, inteligență și curaj, dar creșterea, dezvoltarea 

și succesul lor se bazează pe modul cum sunt gestionate de către oameni. De aceea, 
parcurgerea programului de studiu „Administrarea Afacerilor” este, pentru cei 
care vor să performeze în acest domeniu, alegerea optimă. 

 Programul este organizat în conformitate cu obiectivele procesului Bologna, 
durata studiilor este de 3 ani iar titlul conferit este de economist licențiat, putând fi 
urmat pentru aprofundare de parcurgerea celor doi ani de master în specializarea 
„Administrarea Afacerilor în Comerț, Turism, Servicii” care funcționează în cadrul 
facultății, la Drobeta Turnu Severin. 

 Cunoștințele și informațiile primite într-un mod atractiv și interactiv, folosind 
metode și tehnici moderne de predare, bazate pe argumente și exemple concrete 
din mediul de afaceri românesc și european, conferă absolvenților noștri o pregătire 
completă și complexă pentru administrarea activității ansamblului organizației sau 
a unei subdiviziuni a acesteia. 

 Studenții beneficiază de îndrumarea permanentă a unui colectiv de cadre 
didactice competent, au la dispoziție săli de curs, laborator și seminar dotate la 
standarde ridicate, conform normelor impuse programelor de licență acreditate, 
similare cu ale altor universități europene, dar și biblioteca unde se pot documenta 
asupra temelor de interes din literatura de specialitate, disponibilă pentru toate 
ariile specifice domeniului economic (cu un fond de carte substanțial, dar și cu 
posibilitatea accesării unor baze de date recunoscute pe plan mondial). 

 Pe parcursul anilor de studii sunt organizate stagii de practică unde studenții 
aplică și își perfecționează abilitățile dobândite. În plus, pentru cei care doresc 
dezvoltare personală, experiența profesională şi socială într-un context 
internaţional li se oferă posibilitatea de a participa la programe de mobilitate de tip 
ERASMUS. 

 Absolvirea programului „Administrarea Afacerilor” oferă numeroase 
oportunități în carieră nu doar pe plan național, ci și internațional, având în vedere 
faptul că prin curriculum-ul propus se dobândesc competențe profesionale și 
abilități individuale care permit un spectru larg de posibilități de angajare în 
organizații diverse, pornind de la firme mici și mijlocii până la companii 
multinaționale. 

 Astfel, paleta ocupațiilor posibile după finalizarea studiilor este foarte 
atractivă, fiecare putând alege să fie, în funcție de aspirațiile profesionale, 
personalitate și nivelul de dezvoltare personală, consilier/expert în management, 
manager, specialist în planificarea, controlul și raportarea performanței 
economice, manager în activitatea de turism, cercetători şi asistenţi de cercetare 
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în domeniul economic, şef expoziţii şi târguri, şef agenţie reclamă publicitară, şef 
birou marketing, manager. 

 Nu în ultimul rând, parcurgerea programului „Administrarea 
Afacerilor” poate fi pentru cei care visează să aibă o firmă soluția perfectă de a 
deveni propriul șef, prin organizarea și transpunere a ideilor într-un plan de afaceri 
coerent! 

 Competenţe profesionale: 
 culegere, prelucrare și analiză de informații privind interacțiunea mediu extern-

întreprindere/organizaţie; 
 asistență pentru administrarea activității ansamblului întreprinderii/organizației; 
 administrarea activităţii unei subdiviziuni din structura 

întreprinderii/organizaţiei; 
 asistenţă în managementul resurselor umane; 
 utilizarea bazelor de date specifice administrării afacerilor. 

Competenţe transversale (soft skills): 
 aplicarea principiilor, normelor şi valorilor eticii profesionale în cadrul propriei 

strategii de muncă riguroasă, eficientă şi responsabilă; 
 identificarea rolurilor şi responsabilităţilor într-o echipă plurispecializată şi 

aplicarea de tehnici de relaţionare şi muncă eficientă în cadrul echipei; 
 identificarea oportunităţilor de formare continuă şi valorificarea eficientă a 

resurselor şi tehnicilor de învăţare pentru propria dezvoltare. 
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Programul de studii: Administrarea afacerilor 
Anul de studiu: II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 
  C S LP   C S LP   

17 Marketing                        2 1 - E 5 - - - - - 
18 Contabilitatea 

afacerilor 
2 2 - E 5 - - - - - 

19 Gestiunea financiară 
a întreprinderii               

2 2 - E 5 - - - - - 

20 Econometrie 2 2 - E 4 - - - - - 
21 Sist. inf. economice 2 - 1 E 5 - - - - - 
22 Economie europeană 2 1 - V 4 - - - - - 
23 Limba străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1

* 
- - - - - 

25 Creditarea 
întreprinderii 

- - - - - 2 1 - E 4 

26 Managementul 
aprovizionării și 
vânzărilor 

- - - - - 2 1 - E 4 

27 Iniţierea afacerii              - - - - - 2 2 - E 4 
28 Logistică                         - - - - - 2 2 - E 4 
29 Managementul 

calităţii 
- - - - - 2 1 - E 4 

30 Disciplina opţională 1 - - - - - 2 1 - V 3 
31 Disciplina opţională 2 - - - - - 1 2 - V 4 
32 Educaţie fizică 4 - - - - -  1 - V 1* 
33 Practică de specialit. 

 (3 săpt. - 84 ore) 
- - - - - - - - V 3 

 Total ore pe 
săptămână 

12 10 1 - - 13 10 - - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
3V 

- - - - 5E 
4V 

- 

 
Disciplina opţională 1: Fiscalitate; Prețuri și concurență. 
 
Disciplina opţională 2: Gestiunea riscurilor în afaceri; Managementul inovației. 
 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educaţie fizică. 
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Programul de studii: Administrarea afacerilor 
Anul de studiu: III 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. Disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 
  C S LP   C S LP   

34 Disciplina opţională 3 2 1 - E 5 - - - - - 
35 Comunicare și 

negociere în afaceri 
2 1 - E 4 - - - - - 

36 Managementul 
serviciilor 

2 1 - E 5 - - - - - 

37 Cultură antreprenorială 2 1 - E 4 - - - - - 
38 Analiză ec.-financiară         2 1 - E 4 - - - - - 
39 Management 

internațional 
2 1 - V 4 - - - - - 

40 Disciplina opţională 4 2 1 - V 4 - - - - - 
41 Tehnici promoţionale - - - - - 2 2 - E 3 
42 Strategii investiţionale 

în afaceri 
- - - - - 2 1 - E 3 

43 Management strategic         - - - - - 2 2 - E 3 
44 Managementul res. 

umane   
- - - - - 2 1 - E 3 

45 Marketing 
internaţional 

- - - - - 2 1 - E 3 

46 Proiecte economice şi 
jocuri de întreprindere 

- - - - - - - 3 V 2 

47 Disciplina opţională 5 - - - - - 2 1 - V 3 
48 Practică pentru 

elaborarea lucrării de 
licență – 56 ore 

- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe 
săptămână 

14 7 - - - 12 8 3 - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
2V 

- - - - 5E 
3V 

- 

Disciplina opţională 3: Relații economice internaționale; Proceduri și tehnici 
vamale. 

Disciplina opţională 4: Ecotehnologie; Ecologie și protecția mediului. 
 
Disciplina opţională 5: Securitate și sănătate în muncă; Cercetări pentru 
elaborarea lucrării de licență. 
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FINANŢE ŞI BĂNCI 

 
(Drobeta Turnu-Severin) 

 
Misiunea programului de studii Finanţe şi Bănci  este formarea unor 

specialişti de înaltă competenţă în domeniul financiar-bancar care să contribuie la 
funcţionarea organizaţiilor de profil în parametrii impuşi de conectarea economiei 
naţionale la circuitele economice internaţionale. 

Programul de licenţă Finanţe şi Bănci este acreditat de către Agenţia 
Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior, ARACIS, şi se 
derulează pe parcursul a 3 ani la forma de învăţământ cu frecvenţă. 

Prin acest program de studii, facultatea noastră oferă studenţilor resursele 
necesare pentru a deveni buni specialişti în domeniul financiar-bancar. Aceste 
resurse se concretizează în: 
 resursă umană competentă, profesional şi didactic; 
 fond de carte de specialitate incluzând ultimele apariţii în domeniu (în 

biblioteca facultăţii); 
 reţele de calculatoare performante pe care pot fi rulate softuri profesionale de 

simulare a operaţiunilor cu tranzacţii financiare; 
 acces on-line permanent, în campus, prin biblioteca electronică, la bazele de 

date cu articole şi publicaţii ştiinţifice de specialitate pentru îmbogăţirea 
bagajului de cunoştinţe acumulat dar şi pentru cultivarea inclinaţiilor spre 
cercetare ale studenţilor; 

 acces în peste 20 centre de practică pentru completarea şi fixarea cunoştinţelor 
teoretice; 

 cercuri științifice studenţeşti (Cercul de Analiză și Evaluarea Financiară a 
Organizațiilor și Cercul de Banking) în cadrul cărora se pot aprofunda noţiunile 
predate în timpul programului de pregătire universitară, se pot dobândi noţiuni 
noi şi interesante din punct de vedere financiar-bancar şi, de asemenea, pot fi 
întâlnite personalităţi din lumea afacerilor, modele de succes şi reuşită 
profesională; 

 concursuri studenţeşti pentru identificarea, cultivarea şi dezvoltarea spiritului 
antreprenorial al studenţilor. 

Principalele competenţe dobândite de absolvenţii specializării Finanţe și 
Bănci se referă la: 
 Cunoaşterea, înţelegerea şi utilizarea adecvată a conceptelor, teoriilor, 

metodelor şi instrumentelor de natură financiară; 
 Prelucrarea şi gestionarea informaţiilor financiare; 
 Executarea de operaţiuni economico-financiare specifice instituţiilor financiare, 

bancare, burselor de valori precum şi altor categorii de 
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 Înţelegerea şi aplicarea deciziilor financiare la toate nivelurile de management 
al organizaţiilor; 

 Implementarea planurilor de trezorerie la nivelul organizaţiilor private si 
publice; 

 Prelucrarea şi interpretarea informaţiilor din situaţiile financiare; 
 Utilizarea instrumentarului statistico-matematic; 
 Utilizare a echipamentelor informatice în executarea de operaţiuni si tranzacţii 

economico-financiare specifice organizaţiilor private si publice. 
Absolvenţii specializării Finanţe și Bănci pot dezvolta o carieră în 

antreprenoriat sau ocupa orice loc de muncă în domeniul economic, indiferent că 
este vorba de domeniul bancar, asigurări, companii naţionale şi multinaţionale, 
instituţii publice, piaţa de capital etc. 

Ocupaţii posibile: 
• Administrator bancar/ produs 

leasing; 
• Referent bancar / societate de 

leasing; 
• Agent capital de risc; 
• Analist financiar; 
• Analist investiţii; 
• Economist executant; 
• Inspector ANAF; 
• Controlor tezaur; 
• Consultant fiscal; 
• Consultant plasamente valori 

mobiliare; 
• Consilier/expert/inspector/ref

erent/ 
economist în economia 
mediului; 

• Controlor vamal, controlor 
pentru datoria vamală, agent 
vamal (studii superioare);  

• Dealer; 

• Economist bancă; 
• Expert / inspector vamal; 
• Inspector asigurări; 
• Inspector financiar-bancar; 
• Inspector de specialitate asigurări; 
• Inspector de risc; 
• Inspector control fiscal; 
• Ofiţer bancar (credite, marketing,  

produse şi servicii bancare); 
• Administrator financiar (patrimoniu) 

studii superioare; 
• Referent de specialitate în asigurări; 
• Referent de specialitate  

financiar-contabil; 
• Specialist sistem asigurări; 
• Referent fiscal. 
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Programul de studii:  Finanţe şi Bănci 
Anul de studiu:  II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   
17 Economie europeană 2 1 - V 4 - - - - - 
18 Marketing 2 1 - E 5 - - - - - 
19 Contabilitatea 

afacerilor 
2 2 - E 5 - - - - - 

20 Gestiunea financiară a 
firmei 

2 2 - E 5 - - - - - 

21 Econometrie 2 2 - E 4 - - - - - 
22 Sisteme informatice 

economice 
2 - 1 E 5 - - - - - 

23 Limbă străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1* - - - - - 
25 Monedă şi credit - - - - - 2 2 - E 4 
26 Disciplina opţională 1 - - - - - 2 1 - E 4 
27 Fiscalitate - - - - - 2 2 - E 4 
28 Pieţe de capital - - - - - 2 1 - E 4 
29 Sisteme şi raportări 

financiare 
- - - - - 2 1 - E 4 

30 Gestiunea financiară a 
instituţiilor publice 

- - - - - 2 1 - V 4 

31 Disciplina opţională 2 - - - - - 1 2 - V 3 
32 Educaţie fizică 4 - - - - - - 1 - V 1* 
33 Practică de specialit. 

 (3 săpt. - 84 ore) 
- - - - - - - - V 3 

 Total ore pe 
săptămână* 

12 10 1 - - 13 10 - - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
3V 

- - - - 5E 
4V 

- 

 
Disciplina opţională 1: Management financiar; Managementul trezoreriei firmei. 
Disciplina opţională 2: Previziune economică; Matematici financiare şi actuariale; 
Metode cantitative în gestiunea afacerilor; Prelucrarea statistica a datelor cu 
pachete software. 
 
* Nu se ia în calcul 1 h de la Educaţie fizică. 
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Programul de studii:  Finanţe şi Bănci 
Anul de studiu:  III 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   

34 Asigurări și 
reasigurări 

2 1 - E 4 - - - - - 

35 Preţuri şi concurenţă 2 1 - E 5 - - - - - 
36 Analiză ec.-

financiară 
2 2 - E 5 - - - - - 

37 Investiţii 1 2 - E 4 - - - - - 
38 Disciplina  

opţională 3 
2 1 - E 5 - - - - - 

39 Asigurări şi protecţie 
socială 

2 1 - V 4 - - - - - 

40 Disciplina 
opţională 4 

2 1 -  V 3 - - - - - 

41 Politica financiară a 
firmei 

- - - - - 2 2 - E 4 

42 Gestiune şi 
contabilitate bancară 

- - - - - 2 1 - E 3 

43 Management bancar - - - - - 2 2 - E 4 
44 Economie monetară 

internaţională 
- - - - - 2 1 - E 3 

45 Manag. portofoliului 
de active financiare 

- - - - - 2 2 - E 4 

46 Disciplina 
opţională 5 

- - - - - 1 2 - V 2 

47 Practică pt. 
elaborarea lucrării de 
lic. - 56 ore 

- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe 
săptămână 

13 9 - - - 11 10 - - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
2V 

- - - - 5E 
2V 

- 

 
Disciplina opţională 3: Buget şi trezorerie publică; Finanțe publice locale. 
Disciplina opţională 4: Finanțe internaţionale; Produse şi servicii bancare; 
Gestiune imobiliară. 
Disciplina opţională 5: Contabilitate de gestiune; Audit financiar; Tehnica 
operaţiunilor de comerţ exterior; Teorii economice contemporane. 
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CONTABILITATE ŞI INFORMATICĂ DE GESTIUNE 

 
(Drobeta Turnu-Severin) 

 
Contabilitatea, cunoscută ca un limbaj specific afacerilor, reprezintă un 

element vital al mediului de afaceri din întreaga lume. Rolul său este esențial, de la 
reflectarea finanțării unei noi afaceri, ajutând apoi afacerea să-și reflecte o imagine 
reală, prin raportări corecte și precise privind profitul și activitatea desfășurată, și 
până la a oferi informații asupra modului de gestionare a costurilor, impozitele și 
taxele către stat. 

Misiunea programului de studii Contabilitate şi Informatică de 
Gestiune are obiective clare şi realizabile, ele fiind în conformitate cu cerinţele şi 
normele legale şi se încadrează în profilul şi specializarea instituţiei de învăţământ 
organizatoare, Universitatea din Craiova – Facultatea de Economie şi 
Administrarea Afacerilor, urmărind acumularea de către absolvenţi, a cunoştinţelor 
necesare investigării, studierii şi analizei fenomenelor şi proceselor vieţii 
economice interne şi externe).  Acest program de studii este coordonat de 
Departamentul Economie, Contabilitate, Afaceri Internaționale, desfăşurându-şi 
activitatea în mod distinct în regim studii zi, cu durata de 3 ani (Bologna 3 ani). 

La acest program de studii, facultatea pune un accent deosebit pe studiul 
individual al studenţilor prin materiale didactice şi ştiinţifice, cărţi, cursuri, 
manuale, tratate, studii şi articole ce se găsesc la biblioteca universităţii şi a 
facultăţii. 

Studenții învăță să se concentreze spre dezvoltarea unui raționament 
profesional care îi va ajuta să-și dezvolte abilități practice de valoare. Alte 
obiective, realizabile prin structura şi conţinutul planurilor de învăţământ, prin 
valoarea şi experienţa corpului profesoral, sunt aprecierea dimensiunii valorii și 
banilor, precum și abilitățile de a comunica coerent către cei interesați, cunoștințele 
și informațiile deținute: acționarii, investitorii, băncile, statul, terții etc. Studenții 
nu au nevoie de nici un studiu anterior de contabilitate, pentru că prin studiu,pot 
dobândi toate cunoștințele, astfel că la orice provocare vor putea face față cu 
succes, iar munca asiduă și perseverentă va fi mereu bine răsplătită, atât din punct 
de vedere financiar, cât și al progreselor în cariera aleasă. 

Baza materială modernă de care dispune instituţia, disciplinele de 
specialitate, care au ca domeniu de studiu viaţa economică din Uniunea Europeană, 
înscrise în planul de învăţământ al acestui program de studii, conduc la realizarea 
unei culturi economice a viitorilor specialişti şi la integrarea acestora în viaţa 
economică. 

O licență în domeniul contabilitate creează premisele dobândirii de 
competențe pentru ca studenții să lucreze fie într-un cabinet de contabilitate 
(manager financiar-contabil, economist contabil), fie într-un birou de audit (auditor 
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financiar), îi antrenează sub aspectul comunicării cu oamenii de afaceri și clienții 
care au nevoie de consiliere privind managementul banilor și al obligațiilor fiscale 
(expert contabil). 

Și un lucru de menționat: o diplomă în contabilitate le oferă șansa de a-și 
deschide propriul lor cabinet de contabilitate! 
 
Programul de studii: Contabilitate şi informatică de gestiune 
Anul de studiu: II 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/săpt. FV Cr Nr.ore/săpt. FV Cr 

  C S LP   C S LP   
17 Economie europeană 2 1 - V 4 - - - - - 
18 Marketing 2 1 - E 5 - - - - - 
19 Contab. financiară II 2 2 - E 5 - - - - - 
20 Gestiunea fin. a întrep. 2 2 - E 5 - - - - - 
21 Econometrie 2 2 - E 4 - - - - - 
22 Sist. informatice econ. 2 - 1 E 5 - - - - - 
23 Limba străină 3 - 2 - V 2 - - - - - 
24 Educaţie fizică 3 - 1 - V 1* - - - - - 
25 Economie monetară - - - - - 2 1 - E 4 
26 Contabilitate de 

gestiune 
- - - - - 2 1 - E 4 

27 Contabilitate publică - - - - - 2 2 - E 4 
28 Sisteme şi rap. finan. - - - - - 2 1 - V 4 
29 Contab. și gest. fiscală - - - - - 2 1 - E 4 
30 Deciziile fin. ale firmei - - - - - 2 1 - E 4 
31 Disciplina opţională 1 - - - - - 2 1 - V 3 
32 Educaţie fizică 4 - - - - - - 1 - V 1* 
33 Practică de specialitate 

(3 săpt.-84 ore) 
- - - - - - - - V 3 

 Total ore pe 
săptămână* 

12 10 1 - - 14 8 - - - 

 Total credite pe 
semestru 

- - - - 30 - - - - 30 

 Total forme de 
verificare 

- - - 5E 
3V 

- - - - 5E 
4V 

- 

Disciplina opţională 1: Baze de date; Sisteme informatice de gestiune; Sisteme 
suport de asistarea deciziei; Pachete programe generalizate. 

* Nu se ia în calcul 1 h de la Educaţie fizică. 
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Programul de studii: Contabilitate şi informatică de gestiune 
Anul de studiu: III 
 

Nr. Denumirea Semestrul I Semestrul II 
crt. disciplinei Nr.ore/ 

săpt. 
FV Cr Nr.ore/ 

săpt. 
FV Cr 

  C S LP   C S LP   
34 Control de gestiune 2 2 - E 5 - - - - - 
35 *Tehnici și proced. contab. 2 1 - E 4 - - - - - 
36 Audit intern 2 1 - E 5 - - - - - 
37 Analiză ec.-financiară 2 2 - E 5 - - - - - 
38 Disciplina opţională 2 2 1 - E 4 - - - - - 
39 Contab. instit. de credit 2 1 - V  4 - - - - - 
40 Disciplina opţională 3 2 1 - V 3 - - - - - 
41 Audit financiar - - - - - 2 2 - E 4 
42 Contab. tranz. internaţ. - - - - - 2 2 - E 4 
43 Disciplina opţională 4 - - - - - - - 3 E 3 
44 *Fiscalitate - - - - - 2 1 - E 3 
45 Manag. strategic al afacer. - - - - - 2 1 - E 3 
46 Disciplina opţională 5 - - - - - 2 1 - V 3 
47 Practică pt. elaborarea 

lucrării de licenţă – 56 ore 
- - - - - - - - V 10 

 Total ore pe săptămână 14 9 - - - 10 7 3 - - 
 Total credite pe semestru - - - - 3

0 
- - - - 30 

 Total forme de verificare - - - 5E 
2V 

- - - - 5E 
2V 

- 

 
Disciplina opţională 2: Evaluarea întreprinderii; Pieţe de capital; Asigurări. 
 
Disciplina opţională 3: Contabilitate informatizată; Contabilitatea entităților de 
grup. 
 
Disciplina opţională 4: Simulări contabile; Proiecte economice - contabilitate de 
gestiune. 
 
Disciplina opţională 5: Analiza fluxurilor financiare; Prețuri și concurență; 
Instituții de credit. 
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C  = curs; 

S  = seminar; 

LP  = lucrări practice; 

FV  = formă de verificare; 

Cr  = credite; 

E  = examen; 

V  = probă de verificare. 

CONTACT 

Facultatea de Economie şi Administrarea Afacerilor 

Str. A.I.Cuza, nr. 13, 200585, Craiova, Dolj, România 

+40 251 411317 

info@feaa.ucv.ro 

http://feaa.ucv.ro  

https://www.facebook.com/FEAACraiova 

http://www.ucv.ro/ 
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